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Базовий рівень

1.  Найбільша частка в доходній частині Державного бюджету належить:

а.  Неподатковим надходженням

б.  Доходам від операцій з капіталом

в.  Податковим надходженням

г.  Цільовим фондам


2.  У фазі спаду економічного циклу в умовах сучасної економіки:

а.  ціни підвищуються

б.  ціни не змінюються, або зростають

в.  ціни залежать від ринкового попиту
г.  ціни знижуються


3.  У фазі піднесення економічного циклу:

а.  ціни підвищуються в довгостроковому періоді

б.  ціни не змінюються довгостроковому періоді

в.  ціни знижуються довгостроковому періоді

г.  ціни то зростають, то знижуються


4.  Первинною називають зайнятість:

а.  за сумісництвом

б.  при якій людина працює протягом робочого дня

в.  за основним місцем роботи

г.  що здійснюється без укладання трудового договору і ґрунтується на взаємній довірі
робітника і роботодавця


5.  Не належить до принципів ринку:

а.  конкуренція

б.  ринкове ціноутворення

в.  наявність суб’єктів ринкових відносин

г.  повна зайнятість


6.  Виберіть найповніше визначення предмету економіки:

а.  економіка вивчає гроші, банківську систему, капітал

б.  економіка вивчає змінні величини, поведінка яких впливає на стан народного
господарства

в.  економіка вивчає, як суспільство використовує обмежені ресурси для виробництва різних
товарів та послуг з метою задоволення потреб його членів

г.  економіка вивчає діяльність, яка включає виробництво та обмін товарами


7.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя
б.  нацiональнi особливості й традицi

в.  ціни на споживчі блага

г.  рівень освіти


8.  Хто (що) є головною продуктивною силою суспільства?



а.  засоби праці і виробництва

б.  комп’ютерно-інформаційна система

в.  наука як результат матеріалізації наукових знань

г.  людина з її потенційними здібностями до удосконалювання


9.  Заощадження - це:

а.  нагромаджене майно домогосподарств

б.  доходи всіх суб’єктів економіки

в.  частина доходу, вкладена в цінні папери

г.  невитрачена частина доходу домогосподарств


10.  Фіскальна функція податків полягає

а.  встановленні бар’єрів на шляху розвитку малого середнього бізнесу

б.  боротьбі з фінансово-олігархічними групами

в.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження домогосподарств

г.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження держави


11.  Облікова процентна ставка — це:

а.  плата позичальника банкові за тимчасове користування грошима

б.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит комерційним банкам
в.  плата, що її здійснюють юридичні і фізичні особи банку за надані ним послуги

г.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит підприємцям і
домогосподарствам


12.  Бюджетні трансферти це:

а.  Доходи від власності та підприємницької діяльності

б.  Адміністративні збори і платежі
в.  Кошти, одержані бюджетами одного рівня від бюджетів іншого рівня на безоплатній та
безповоротній основі

г.  Плата за користування природними ресурсами


13.  Обмеженість трудових ресурсів зумовлена:

а.  загальною кількістю населення країни і часткою працездатних людей

б.  загальною кількістю безробітних в країні

в.  наявними капітальними ресурсами в країні

г.  потребами виробництва в робочій силі певної спеціальності та рівня кваліфікації


14.  Раціональна поведінка споживача передбачає, що він...

а.  намагається максимізувати можливість задоволення своїх потреб

б.  намагається задовольнити тільки першочергові потреби

в.  задовольняє свої потреби, виходячи з необхідності зберігати навколишнє середовище

г.  мінімізує свої потреби, виходячи з обмеженості наявних економічних благ


15.  Ринок знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг

б.  не виникає дефіциту товарів та послуг

в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції

г.  все вірно


16.  Які фактори впливають на ринковий попит?

а.  смаки і перевага споживачів

б.  населення і число споживачів на ринку




в.  споживчі очікування щодо майбутніх цін і доходів

г.  усе вірно


17.  Які фактори впливають на ринкову пропозицію?

а.  ціни на ресурси для виробництва даного товару

б.  характер і рівень застосовуваної технології

в.  податки і дотації

г.  усе вірно


18.  Економічно активне населення країни - це:

а.  сукупність усіх зайнятих і усіх безробітних

б.  частина населення країни, яка бажає і вміє працювати

в.  частина населення, яка зайнята на виробництві й отримує майбутні професії в
навчальних закладах країни і за її межами

г.  сукупність зайнятих в усіх сферах господарства країни


19.  Профіцит державного бюджету - це:

а.  перевищення доходів держави над її видатками

б.  збільшення доходів держави

в.  перевищення державних видатків над доходами

г.  зростання надходжень до бюджету через значне нарощування обсягів виробництва


20.  Будуючи економічні моделі, економісти:

а.  розробляють припущення, які спрощують ситуацію

б.  включають усю наявну інформацію

в.  мають використовувати тільки математичні методи

г.  все вірно


21.  Розв’язується на мікрорівні проблема:

а.  як стимулювати економічне зростання

б.  як подолати інфляцію

в.  що і скільки виробляти

г.  як забезпечити повну зайнятість


22.  Номінальний ВВП визначається за цінами:

а.  попереднього року

б.  наступного року

в.  поточного року

г.  базового року


23.  Необхідність економіко-теоретичного осмислення суспільного розвитку і виникнення
відповідних економічних шкіл викликана:

а.  потребою у відкриттях і подорожах

б.  пошуком джерела суспільного багатства

в.  захистом класових інтересів

г.  нерозумінням природних процесів і явищ


24.  Яке з нижченаведених слів за сенсом найтісніше пов’язане зі словом "економічний":

а.  безкоштовний

б.  рідкісний

в.  дешевий

г.  надмірний




25.  Альтернативна вартість вибору – це…

а.  всі блага, які ми хотіли б мати, але не маємо

б.  всі блага, які нам не потрібні у житті

в.  те краще, від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення

г.  те, що ми отримали внаслідок прийняття нашого рішення


26.  Комплементарними називають товари, якi...

а.  замiнюють один одного при споживаннi

б.  доповнюють один одного при споживаннi

в.  задовольняють тiльки фiзiологiчнi потреби людини

г.  задовольняють тiльки духовнi потреби людини


27.  Знайдiть повний перелiк виробничих ресурсів

а.  земля, капітал,підприємницькі здібності, iнформацiя

б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, інформація

в.  природнi ресурси, капiтал, праця, підприємницькі здібності

г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя


28.  Укажіть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя праці, виробничі відносини, людина

б.  засоби виробництва, праця, працівник

в.  праця людини, предмет праці, засоби праці

г.  відносини між людьми, працівник, праця


29.  Економічні блага відрізняються від неекономічних тим, що економічні блага ...

а.  задовольняють потреби людини

б.  необхідні для життя людини

в.  їхній розподіл пов’язаний з обігом грошей

г.  немає вірної відповіді


30.  Ефективність виробництва-це...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік

б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ

в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві економічних
благ

г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю


31.  Закон зростання альтернативних витрат діє, якщо крива виробничих можливостей має
вигляд...

а.  будь-якої кривої

б.  прямої

в.  прямої або опуклої кривої

г.  опуклої кривої


32.  Крива виробничих можливостей ілюструє:

а.  кількість виробничих ресурсів, що має суспільство

б.  обмеженість ресурсів та безмежність потреб

в.  альтернативи виробництва двох товарів при обмежених ресурсах

г.  альтернативи споживання двох товарів при обмежених ресурсах


33.  Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країні знаходиться на площі, яка обмежена
кривою виробничих можливостей, то це означає, що...



а.  економіка використовує всі ресурси, які вона має

б.  спостерігається цілковита зайнятість капітальних та природних ресурсів

в.  наявне ефективне управління економікою

г.  використання виробничих ресурсів неповне


34.  Стимулюючою монетарною політикою є:

а.  політика "дорогих грошей"

б.  політика "дешевих грошей"

в.  політика, націлена на підвищення доходів населення

г.  політика, націлена на перерозподіл доходів на користь малозабезпечених верств
населення


35.  Якщо ринкова ціна нижча від рівноважної, то:

а.  з'являються надлишки товарів

б.  формується ринок покупця

в.  виникає дефіцит товарів

г.  падає ціна ресурсів


36.  Слід очікувати збільшення пропозиції яловичини якщо :

а.  зростає прибутковість м'ясо-молочних фермерських господарств

б.  збільшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м’ясокомбінату

в.  зменшилось поголів’я великої рогатої худоби на фермах

г.  робітникам м’ясокомбінату підвищили заробітну плату


37.  Якщо ціна кави в зернах зросте, то крива попиту на кавомолки ...

а.  не зміниться

б.  зсунеться ліворуч

в.  зсунеться праворуч

г.  буде відображати прямий зв’язок між кількістю товару та цінами


38.  Якщо величина попиту на телевізори більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво телевізорів зменшиться

б.  на ринку телевізорів виник дефіцит

в.  на ринку телевізорів виник надлишок

г.  ціни на телевізори спадатимуть


39.  До товарів-субститутів належать:

а.  вареник і сметана

б.  одяг і взуття

в.  ялинка і смерека

г.  бензин і автомобіль


40.  Якщо галузь прибуткова, то на ринку з’являються нові фірми. Це буде відображено на графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч

б.  зміщенням кривої пропозиції праворуч

в.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч

г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

41.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається
параметрами:

а.  площею приміщення та кількістю персоналу

б.  немає правильної відповіді




в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання

г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи


42.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні

б.  немає правильної відповіді

в.  прямі, непрямі

г.  трудові, матеріальні, грошові


43.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:

а.  обсяг продукції та надання послуг

б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво

в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація

г.  технічний та організаційний рівень виробництва


44.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції

б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі

в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва

г.  всі відповіді невірні


45.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди

б.  основні фонди та оборотні кошти

в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення


46.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості

б.  їх первісної вартості

в.  їх відновлюваної вартості

г.  немає правильної відповіді


47.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:

а.  первісної вартості

б.  залишкової вартості

в.  первісної вартості з урахуванням індексації

г.  відновлюваної вартості


48.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів

б.  вартості основних засобів на початок року

в.  залишкової вартості основних засобів

г.  вартості основних засобів на кінець року


49.  Фондовіддача розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів

г.  вартості основних фондів на кінець року


50.  Коефіцієнт вибуття основних фондів розраховується на підставі:



а.  вартості основних фондів на кінець року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  залишкової вартості

г.  вартості основних фондів на початок року


51.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є:

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи

б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення

в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення

г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення


52.  Які з джерел утворення оборотних коштів відносяться до власних?

а.  емісія цінних паперів

б.  короткострокові кредити

в.  довгострокові кредити

г.  статутний фонд, прибуток, амортизаційний фонд


53.  До споруд із перелічених об’єктів основних фондів належать:

а.  адміністративний корпус

б.  критий перехід між обробним і складальним цехом

в.  приміщення матеріального складу

г.  водопровід обробного корпусу підприємства


54.  Основними показниками оборотності оборотних коштів є:

а.  середньорічний залишок оборотних коштів

б.  коефіцієнт обіговості

в.  тривалість одного обороту

г.  коефіцієнт оборотності


55.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів:

а.  зменшується

б.  не змінюється

в.  зменшується або збільшується

г.  збільшується


56.  До нормованих оборотних коштів належать:

а.  гроші у касі та на банківських рахунках

б.  виручка від реалізації

в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва

г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція


57.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі:

а.  тільки тривалості виробничого циклу

б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат

в.  собівартості реалізованої продукції

г.  собівартості товарної продукції


58.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі:

а.  поточних витрат

б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції

в.  сукупних витрат

г.  половини поточних витрат




59.  Відрядна оплата праці визначається:

а.  на підставі посадових окладів

б.  на підставі розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток

в.  на підставі відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину

г.  на підставі розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу


60.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з:

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів

б.  лише тарифних коефіцієнтів

в.  лише тарифних розрядів

г.  тарифних розрядів і тарифних ставок


61.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає:

а.  оплату праці з урахуванням премії

б.  оплату праці за кількома розцінками

в.  оплату праці лише за однією розцінкою

г.  оплату праці залежно від відпрацьованого часу робітників


62.  Посадовий оклад — це:

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї

б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій

в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним
розкладом

г.  немає правильної відповіді


63.  За характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції витрати поділяються на:

а.  прямі, непрямі

б.  одиничні, комплексні

в.  змінні, постійні

г.  основні, накладні


64.  До постійних витрат належать:

а.  основна заробітна плата основних робітників
б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі

г.  загальногосподарські витрати


65.  Приріст витрат, що пов’язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це:

а.  сукупні витрати

б.  граничні витрати

в.  змінні витрати

г.  умовно-постійні витрати


66.  Паливо на технологічні цілі належить до:

а.  прямих витрат

б.  накладних витрат

в.  граничних витрат

г.  непрямих витрат


67.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі:



а.  групування затрат за економічними елементами

б.  групування затрат за статтями калькуляції

в.  розподілу затрат на основні та накладні

г.  розподілу затрат на прямі та непрямі


68.  Прибуток від реалізації :

а.  виручка від підприємницької діяльності

б.  дохід від підприємницької діяльності

в.  виручка від реалізації продукції за мінусом повної собівартості

г.  додатковий продукт у грошовому вираженні


69.  Рентабельність - це показник, який характеризує:

а.  відносну дохідність або прибутковість

б.  розмір прибутку

в.  ефективність використання засобів виробництва

г.  ефективність зниження виробничих витрат


70.  Пасив балансу:

а.  характеризує певні фінансові пропорції
б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату

в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)

г.  характеризує джерела коштів (капіталу)


71.  Довгострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року

б.  погашаються за півроку

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу

г.  погашаються в межах 9 місяців


72.  До запозиченого капіталу належать:

а.  резервний фонд

б.  спеціальні фонди та цільове фінансування

в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання

г.  емісія цінних паперів


73.  За формами власності всі підприємства можна поділити наступні групи:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філіали

б.  кооперативні, орендні, господарські товариства

в.  концерни, консорціуми, холдингові компанії, корпорації
г.  приватні, колективні, державні


74.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює:

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу

б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і
спорудження основних засобів

в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства

г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами


75.  Коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу




в.  ефективність використання устаткування відносно його продуктивності

г.  рух основних фондів


76.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів розраховується на підставі:

а.  обсягу випущеної продукції

б.  обсягу реалізованої продукції або її собівартості

в.  залишків нереалізованої продукції

г.  залишків незакінченого виробництва


77.  Амортизаційна вартість – це:

а.  сума первісної та залишкової вартості

б.  різниця між первісною та залишковою вартістю

в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю

г.  сума первісної та ліквідаційної вартості


78.  Обсяг нематеріальних активів формує:

а.  необоротні активи підприємства

б.  основний капітал підприємства

в.  оборотні фонди підприємства

г.  оборотний капітал підприємства


79.  Товариство, статутний фонд якого поділений на частки, і засновники якого несуть
відповідальність у розмірі своїх внесків, називається:

а.  повним товариством

б.  товариством з додатковою відповідальністю

в.  командитним товариством

г.  товариством з обмеженою відповідальністю


80.  До змінних відносяться витрати, розмір яких:

а.  змінюється в залежності від тривалості роботи підприємства

б.  змінюється в залежності від обсягу виробництва

в.  змінюється в перерахунку на одиницю продукції

г.  підвищується у зв’язку з інфляцією


81.  Сукупність економічно однорідних витрат називається:

а.  калькуляційною статтею

б.  елементом витрат
в.  кошторисом

г.  калькуляцією


82.  Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь підготовленості
працівника до виконання функцій обумовленої складності, називається:

а.  кваліфікацією

б.  спеціальністю

в.  професією

г.  роботою


83.  Сума, яку підприємство заплатило за придбання, монтаж та введення в експлуатацію об’єкта
основних засобів, називається вартістю:

а.  ліквідаційною

б.  відновною




в.  залишковою

г.  первісною


84.  Короткострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року;

б.  погашаються за півроку;

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу;

г.  погашаються в межах 9 місяців.


85.  Які виробничі процеси виконуються машинами під наглядом робітника:

а.  механізовані

б.  автоматизовані

в.  автоматичні

г.  ручні


86.  Спеціалістами вищої кваліфікації називають працівників:

а.  із середньою освітою та деяким практичним досвідом

б.  що обіймають певні посади, але не мають спеціальної освіти

в.  що мають наукові ступені і звання

г.  з вищою спеціальною освітою та значним практичним досвідом


87.  Розраховують наступні види рентабельності:

а.  розрахункову рентабельність

б.  цехову рентабельність

в.  загальновиробничу рентабельність

г.  всі відповіді – не вірні


88.  Кожен підприємець під час прийняття рішення щодо того, що виробляти, для кого виробляти і
як виробляти керується:

а.  інтересами суспільства

б.  інтересами держави

в.  власними інтересами

г.  власними можливостями


89.  Які суб’єкти господарювання не є юридичними особами?

а.  холдингові компанії

б.  кооперативи

в.  повні товариства

г.  приватні особи


90.  Підприємство як суб’єкт ринкової економіки:

а.  самостійно вирішує усі питання господарської діяльності

б.  погоджує з органами влади ціни на придбання ресурсів

в.  погоджує з органами держави напрямки використання прибутку

г.  затверджує у відповідних органах норми витрат ресурсів


91.  Цінний папір, який надає право власності на частку майна і прибутку акціонерного
підприємства, – це...

а.  акції

б.  облігації підприємств

в.  компенсаційні сертифікати

г.  приватизаційні сертифікати




92.  Що не відноситься до принципів підприємницької діяльності:

а.  вільний вибір бажаного виду діяльності

б.  самостійне формування програми діяльності

в.  вільне ціноутворення і розпорядження прибутком

г.  державне регулювання обсягів виробництва


93.  До основних належать засоби виробництва:

а.  беруть участь у виробництві один цикл і переносять свою вартість на новий продукт
повністю

б.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий продукт
повністю

в.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий продукт
частинами

г.  готова продукція та кошти в розрахунках і касі


94.  Під моральним зносом основних фондів слід розуміти:

а.  втрату основними фондами споживчих властивостей внаслідок інтенсивного
використання

б.  появу на ринку імпортних основних фондів аналогічного призначення

в.  втрату вартості основним фондами внаслідок появи на ринку дешевих або більш
продуктивних аналогів

г.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам


95.  Ліквідаційну вартість основного засобу визначають таким шляхом:

а.  вирахування суми зносу від первісної вартості основного засобу

б.  реалізації основного засобу після закінчення строку його використання

в.  реалізації основного засобу після закінчення строку його корисного застосування без
витрат на реалізацію

г.  обміну основного засобу після переоцінки на новий засіб


96.  Підприємство, в статутному фонді якого іноземна інвестиція становить 10 % відноситься до:

а.  спільного підприємства

б.  національного підприємства

в.  підприємства з іноземними інвестиціями

г.  іноземного підприємства


97.  Коефіцієнт зносу основних засобів визначають за відношенням:

а.  суми зносу до середньорічної вартості основних фондів

б.  первісної вартості основних засобів за мінусом зношення до їх первісної вартості

в.  суми основних фондів на кінець року до вартості вибулих

г.  заново введених основних фондів за рік до вартості на кінець року


98.  Які показники характеризують рівень використання матеріальних ресурсів?

а.  матеріаломісткість продукції, матеріаловіддача

б.  питома вага накладних витрат у собівартості продукції

в.  амортизація будівель

г.  вартість офісного обладнання


99.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?



а.  А.Сміт

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Аристотель


100.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт 

б.  Дж. Кейнс

в.  А. Монкретьєн 

г.  А. Маршалл


101.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт

б.  А. Маршалл 

в.  К. Менгер

г.  Дж. Кейнс 


102.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх
використання

б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів

в.  Ціноутворення на основі трудових затрат 

г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”


103.  До фондів обігу відносяться:

а.  матеріальні ресурси підприємства

б.  готова до реалізації продукція, готівка в касі та на рахунках підприємства

в.  транспортні засоби підприємства

г.  прибуток


104.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є:

а.  сукупність юридичних осіб

б.  підприємство

в.  приватні підприємці

г.  об’єднання підприємств


105.  Ринкові умови господарювання підприємства не передбачають:

а.  конкуренцію

б.  централізоване планування

в.  наявність приватної власності

г.  свободу підприємницького вибору


106.  Підприємство набуває прав юридичної особи з дня:

а.  державної реєстрації

б.  виготовлення печатки підприємства

в.  відкриття розрахункового рахунку

г.  підписання установчих документів


107.  За способом утворення та формування статутного фонду підприємства класифікують на:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філії

б.  унітарні, корпоративні




в.  комерційні, некомерційні

г.  національні, іноземні, спільні


108.  Підприємство, майно якого є власністю трудового колективу, кооперативу, іншого статутного
товариства, суспільної чи релігійної організації, це:

а.  сімейне підприємство

б.  приватне підприємство

в.  орендне підприємство

г.  колективне підприємство


109.  Учасники товариства з повною відповідальністю відповідають за борги товариства:

а.  у межах належних їм внесків

б.  у межах належних їм внесків і майном у розмірі, кратному внеску

в.  усім належним їм майном

г.  усі відповіді неправильні


110.  Назвіть добровільне об’єднання підприємств, суб’єкти якого мають юридичну і господарську
самостійність:

а.  асоціація

б.  корпорація

в.  консорціум

г.  холдинг


111.  Що є передумовою припинення підприємницької діяльності згідно Господарського Кодексу
України:

а.  власна ініціатива підприємця

б.  припинення існування підприємця

в.  рішення суду у випадках, передбачених Господарським Кодексом та іншими законами

г.  всі відповіді – вірні


112.  Поняття "засоби виробництва" і "виробничі фонди":

а.  рівнозначні

б.  поняття "засоби виробництва" ширше, ніж поняття "виробничі фонди"

в.  поняття "виробничі фонди" ширше, ніж поняття "засоби виробництва"

г.  поняття економічно не пов’язані.


113.  Коефіцієнт оновлення основних фондів визначається як відношення:

а.  вартості введених фондів до вартості усіх фондів на кінець року;

б.  вартості введених фондів до їх загальної вартості на початок року;

в.  вартості введених фондів до середньорічної вартості усіх фондів;

г.  вартості введених фондів до середньоквартальної вартості усіх фондів.


114.  Фізичний знос основних фондів — це:

а.  поступове перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції

б.  втрата частини вартості фондів під впливом науково-технічного прогресу (НТП)

в.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам

г.  втрата частини вартості фондів з результаті появи на ринку більш досконалого
обладнання


115.  Який з показників характеризує ефективність використання основних фондів:



а.  фондовіддача

б.  коефіцієнт зносу

в.  коефіцієнт відновлення

г.  коефіцієнт вибуття


116.  Первісна вартість основних фондів формується за рахунок:

а.  ціни основних фондів

б.  початкової чи відновної вартості

в.  витрат на демонтаж

г.  амортизаційних відрахувань


117.  Фондомісткість — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції

б.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів

в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів

г.  обсягу випуску продукції до середньорічної чисельності працівників


118.  До прямих податків не належить:

а.  податок на додану вартість

б.  податок на спадщину

в.  податок на доходи фізичних осіб

г.  податок на прибуток підприємств


119.  До функцій Національного банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування підприємств

б.  забезпечення стабільності розвитку банківської системи

в.  встановлення норм обов’язкових резервів

г.  продаж державних цінних паперів


120.  Яку функцію грошей ви використовуєте вивчаючи ціни на товари:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу


121.  Повна зайнятість ресурсів означає, що:

а.  всі наявні виробничі ресурси використовуються у виробництві

б.  всі придатні до виробництва ресурси використовуються прибутково

в.  все працездатне населення країни повністю зайнято у виробництві

г.  всі капітальні ресурси працюють на повну потужність


122.  Як зміниться рівноважна ціна та кількість, якщо уряд надав субсидії виробникам
сільськогосподарської продукції.

а.  одночасно падає рівноважна ціна та рівноважна кількість

б.  рівноважна ціна і рівноважна кількість не зміниться

в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений

г.  рівноважна кількість росте, а рівноважна ціна падає


123.  Чистий прибуток – це:

а.  доход керуючого фірмою

б.  доход від реалізації продукції




в.  виручка від продажу мінус витрати на оплату факторів виробництва

г.  виручка від продажу мінус витрати виробництва мінус податки


124.  Економічні витрати – це:

а.  явні витрати

б.  неявні витрати

в.  різниця між явними і неявними витратами

г.  сума явних і неявних витрат


125.  Природний рівень безробіття - це:

а.  сума рівнів фрикційного і структурного безробіття

б.  сума рівнів структурного і циклічного безробіття

в.  сума рівнів фрикційного і циклічного безробіття

г.  сума рівнів сезонного і циклічного безробіття


126.  Безробітні – це:

а.  частина економічно активного населення за мінусом кількості зайнятих

б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається після віднімання
кількості осіб, що не бажають працювати

в.  непрацююча частина працездатного населення

г.  фізичні особи, які бажають працювати, але працюють у зв’язку із поганим станом здоров’я


127.  При збільшенні випуску продукції:

а.  зменшуються середні змінні витрати

б.  збільшуються середні змінні витрати

в.  зменшуються середні постійні витрати

г.  зменшуються сукупні витрати


128.  Амортизація основних фондів – це:

а.  знос основних фондів

б.  процес перенесення вартості основних фондів на собівартість виготовленої продукції

в.  ремонт основних фондів

г.  витрати по утриманню основних фондів


129.  Посилення тенденцій до монополізації в економіці будь-якої країни приводить:

а.  до ефективного розподілу і використання ресурсів

б.  до зменшення тиску державного регулювання

в.  до більш гострої конкуренції

г.  до більш високих цін


130.  Не належить до функцій ринку:

а.  досягнення високого рівня життя в країнi

б.  диференціація виробників

в.  ефективний розподiл ресурсів

г.  факторний розподiл доходiв


131.  Після закінчення школи Ви вступили до університету, де навчаєтеся безкоштовно. Що з
переліченого могло бути альтернативною вартістю Вашого рішення вступити до університету:

а.  гроші, які Ви могли б заробити, якщо б замість навчання пішли працювати

б.  знання, які Ви отримаєте, навчаючись в унiверситетi

в.  гроші, які Вам довелося би заплатити, якби навчання в унiверситетi було платним

г.  гроші, які Ви зможете заробити по закiнченнi навчання в унiверситетi




132.  Проблема "що виробляти"…

а.  може стояти тільки перед приватним підприємцем, але не перед державним
підприємством

б.  може розглядатися як проблема вибору альтернативи на кривій виробничих можливостей

в.  виникає тільки в командній економіці, якщо планові органи не володіють достовірною
інформацією

г.  виникає тільки в ринковій економіці внаслідок стихійності ринкового механізму


133.  Граничні витрати – це:

а.  максимально можливі витрати фірми.

б.  мінімально можливі витрати фірми.

в.  приріст витрат при прирості обсягів виробництва

г.  витрати в розрахунку на одиницю товару


134.  Яких два типи економічного росту характеризують поняття "якість економічного росту"?

а.  результативний і прогресивний

б.  екстенсивний і інтенсивний

в.  прогресивний і регресивний

г.  продуктивний і інтенсивний


135.  Яку черговість фаз передбачає економічний цикл ?

а.  підйом, бум, скорочення, спад

б.  пожвавлення, підйом, депресія, спад

в.  криза, депресія, пожвавлення, підйом

г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум


136.  Що відноситься до числа суспільних благ?

а.  все вірно

б.  національна оборона

в.  охорона суспільного порядку і освітлення вулиць

г.  установлення маяків і регулювання паводків


137.  Що таке індивідуальний розподіл національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу між окремими людьми, родинами

б.  це розподіл національного доходу незалежно від того з яких джерел вони надійшли

в.  це розподіл здійснення за допомогою податкової політики, додаткових виплат, різних
пільг і доплат

г.  все вірно


138.  Який вид доходів населення відображає характер купівельної спроможності грошової
одиниці?

а.  номінальний доход

б.  реальний доход

в.  особистий доход

г.  сукупний доход


139.  Величина національного доходу дорівнює:

а.  різниці між ЧНП і сумою непрямих податків на бізнес

б.  різниці між ВНП і сумою амортизації

в.  сумі ВВП і доходів, отриманих громадянами даної країни за кордоном

г.  різниці між особистим доходом і податками




140.  Уточніть види грошово-кредитної політики:

а.  кредитна експансія (заохочення) і кредитна рестрикція (обмеження)

б.  зміна дисконтної ставки та норми обов’язкових резервів комерційних банків

в.  покупка і продаж цінних паперів держави на відкритому ринку

г.  все вірно


141.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутність інфляції?

а.  це знецінення грошей як природний процес

б.  це знецінення грошей внаслідок росту цін

в.  це знецінення паперових грошей за рахунок емісії грошей

г.  це знецінення грошей унаслідок зниження вартості золота


142.  Фіскальна політика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою

б.  прогресивною і регресивною

в.  справедливою і не справедливою

г.  немає правильної відповіді


143.  Яку з перелічених величин враховують при визначені національного доходу ?

а.  пенсії

б.  стипендії

в.  заробітну плату

г.  державну допомогу по безробіттю


144.  Ринкова вартість всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених економікою країни за рік ,
називається:

а.  Чистим національним продуктом

б.  Особистим доходом

в.  Валовим національним продуктом

г.  Валовим внутрішнім продуктом


145.  Що з переліченого нижче не входить до складу ВВП ?

а.  Купівля акцій

б.  Оплата послуг телемайстра

в.  Оплата викладачу за прочитану лекцію

г.  Оплата оренди за житло


146.  Чистий національний продукт дорівнює ВВП , з якого вирахувано:

а.  Податки
б.  Заробітну плату, амортизацію та податки

в.  Амортизацію

г.  Заробітну плату та амортизацію


147.  Що з перерахованого є суспільним благом?

а.  швидкісний потяг "Київ-Львів"

б.  хліб

в.  бензин

г.  вуличний ліхтар


148.  Під робочою силою розуміють:



а.  економічно активне населення

б.  економічно активне населення без врахування безробітних, які шукають роботу

в.  все населення країни працездатного віку

г.  частину громадян, які тимчасово не працюють в зв’язку з навчанням, лікуванням,
відпочинком тощо


149.  Що з наведеного не відноситься до фаз ділового циклу:

а.  вершина

б.  спад

в.  піднесення

г.  інфляція


150.  Робітник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорії
безробітних, охоплених:

а.  структурною формою безробіття

б.  циклічною формою безробіття

в.  фрикційною формою безробіття

г.  технологічним безробіттям


151.  Врожай, зібраний у поточному році, був розподілений вождем племені так само, як і в
минулому році в умовах:

а.  ринкової економічної системи

б.  командно-адміністративної системи

в.  будь-якої економічної системи

г.  традиційної економічної системи


152.  Уряд встановлює планові завдання для виробників сільськогосподарської продукції в умовах:

а.  ринкової економічної системи

б.  командно-адміністративної системи

в.  будь-якої економічної системи

г.  змішаної економічної системи


153.  Ефективна економіка передбачає:

а.  зростання обсягів виробництва за рахунок використання додаткових ресурсів

б.  створення однакових стартових умов для всіх верств населення

в.  зростання експортної складової у валовому внутрішньому продукті

г.  повну зайнятість усіх виробничих ресурсів


154.  Яка з функцій грошей найвразливіша при інфляції:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу заощадження


155.  Показниками ефективності суспільного виробництва можуть бути:

а.  продуктивність праці

б.  фондовіддача

в.  матеріаловіддача

г.  все перераховане правильно


156.  До функції ринкової системи належить:



а.  інформація про ринкову кон’юнктуру

б.  стимулювання виробництва певних товарів

в.  координація попиту та пропозиції

г.  всі вказані відповіді правильні


157.  Основна діяльність підприємства – це:

а.  створення відповідних умов для сприяння розвиткові підприємства і пристосуванню його
до змін кон'юктури

б.  всі етапи процесу виробництва від придбання ресурсів до гарантійного обслуговування,
які відбуваються безпосередньо на підприємстві

в.  комплекс процедур, що застосовується для удосконалення процесу створення вартості і
для забезпечення стабільної діяльності підприємства

г.  всі відповіді невірні


158.  Споживча вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари

б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару

в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару

г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага


159.  Мінова вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари

б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару

в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару

г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага


160.  Економічне зростання відбувається при:

а.  зростанні наукових досліджень для виробництва

б.  зростанні обсягу суспільного виробництва

в.  зростанні імпорту продукції

г.  всі відповіді вірні


161.  Екстенсивними факторами розвитку економіки є:

а.  підвищення продуктивності праці

б.  зниження фондомісткості продукції

в.  збільшення кількості працівників

г.  всі відповіді вірні


162.  Інтенсивний тип розвитку економіки характеризує:

а.  освоєння нових виробничих площ

б.  залучення додаткових трудових ресурсів

в.  вдосконалення технології

г.  всі відповіді вірні


163.  До якого типу підприємства належить підприємство, власником якого виступають одна або
декілька осіб, що відповідають за його борги усім своїм майном:

а.  приватне

б.  індивідуальне

в.  орендне

г.  акціонерне




164.  До якого типу підприємств належить підприємство, за стан якого засновники несуть
відповідальність у межах свого внеску:

а.  індивідуальне

б.  орендне

в.  товариство з обмеженою відповідальністю

г.  приватне


165.  До якого типу об’єднань належать договірні об’єднання підприємств, створені з метою
координації господарської діяльності:

а.  корпорації

б.  асоціації

в.  консорціуми

г.  концерни


166.  Величина прожиткового мінімуму залежить від:

а.  вартості споживчого кошика

б.  облікової ставки кредиту

в.  розміру номінальної заробітної плати

г.  всі відповіді невірні


167.  В умовах ринку кількість товару визначає:

а.  уряд

б.  покупці

в.  виробники

г.  всі відповіді невірні


168.  Як називають кредит, пов’язаний з наданням в оренду рухомого і нерухомого майна (машин,
обладнання, приміщень) :

а.  лізинговий

б.  іпотечний

в.  ломбардовий

г.  споживчий


169.  Демпінг – це:

а.  продаж товарів і послуг за монопольно високими цінами

б.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, нижчими ніж у власній країні

в.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, вищими ніж у власній країні

г.  всі відповіді вірні


170.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників

б.  політика держави, яка захищає свою територію

в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень

г.  всі відповіді невірні


171.  Меркантилісти виступали за:

а.  державне регулювання зовнішньої торгівлі

б.  не втручання держави в економічне життя

в.  пріоритетний розвиток сільськогосподарського виробництва

г.  всі відповіді невірні


172.  "Невидима рука ринку" за А. Смітом це:



а.  об’єктивні економічні закони, які діють незалежно від волі і бажання людей

б.  державне регулювання економічних процесів у ринковій економіці

в.  механізм узгодження економічних інтересів конкуруючих держав

г.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку


173.  Верхня межа ціни, визначена державою, застосовується:

а.  для вимірювання ціни праці

б.  для стримування падіння цін на товари

в.  для запобігання зростанню цін на товари

г.  для забезпечення рівності попиту і пропозиції на товари


174.  Прогресивним вважається такий тип оподаткування, при якому ставка:

а.  збільшується у міру зростання доходу

б.  залишається незмінною незалежно від розмірів доходу

в.  знижується у міру зростання доходу

г.  спочатку підвищується, а потім знижується у міру зростання доходу


175.  Різноманітні варіанти економічного вибору підприємства графічно відображає крива:

а.  виробничих можливостей

б.  граничних витрат
в.  попиту

г.  пропозиції


176.  Що з перерахованого не належить до первинних доходів суб'єктів?

а.  заробітна плата

б.  пенсія

в.  прибуток

г.  рента


177.  Стратегічне планування – це:

а.  процес розробки заходів і дій для виконання поточних планів підприємства

б.  вид планування, який охоплює річний період та розробляється за певною сукупністю
розділів (виробництво продукції, планування МТЗ і збуту, фінансове планування

в.  всебічне комплексне планування, призначене для забезпечення здійснення місії
організації та досягнення її цілей

г.  вид планування, який передбачає деталізацію планових завдань у розрізі окремих
операцій і розрахований на тривалий період часу

178.  Оперативне управління діяльністю підприємства включає:

а.  календарне планування та диспетчеризацію

б.  стратегічні, поточні та календарні плани

в.  стилі керівництва та методи планування

г.  форми і системи виробничого планування


179.  Економічні методи управління – це:

а.  прийоми і способи управління, які базуються на моральному заохоченні працівників

б.  прийоми і способи управління, які включають дії організаційного, розпорядчого та
дисциплінарного характеру

в.  прийоми і способи управління, які мають у своїй основі використання економічних
законів, інтересів і показників

г.  прийоми і способи управління, які визначаються економічною ситуацією, яка склалася на
підприємстві і у країні загалом




180.  Поточні плани підприємства – це:

а.  сукупність завдань, які конкретизують і доповнюють стратегічний план на короткий
проміжок часу і охоплюють річний період

б.  вид управлінської діяльності, який визначає перспективу і майбутній стан організації на
період від одного до п’яти років

в.  плани, які складаються керівниками вищих рівнів за результатами маркетингових
досліджень

г.  це плани, які розробляються на підприємстві при застосуванні потокового методу
організації виробничих процесів


181.  До економічних методів управління належать:

а.  інструкції, правила, положення, норми і нормативи, штрафні санкції

б.  накази і розпорядження, статут, закони, нормативно-правові акти

в.  техніко-економічне планування, бюджетування, кредитування, матеріальна мотивація
персоналу

г.  дії організаційного, розпорядчого та дисциплінарного характеру


182.  Частина населення, яка забезпечує пропозицію робочої сили для виробництва товарів та
послуг, - це:

а.  трудові ресурси

б.  економічно-активне населення

в.  зайняті працівники

г.  персонал підприємства


183.  Виробнича програма відображає:

а.  продукцію, яка має бути вироблена у плановому періоді, у якісному розрізі, виходячи з
наявного попиту на продукцію

б.  вимоги до технології виготовлення продукції, особливості виробничого процесу та вимоги
до якості продукції

в.  асортиментний та номенклатурний склад продукції у кількісному розрізі, який має бути
виготовленим у плановому періоді, виходячи з наявного попиту на продукцію, заключених
договорів, наявних замовлень

г.  сукупність технологічних операцій, які формують виробничий процес виготовлення
продукції із вказівкою тривалості здійснення кожної з них та вимог до застосовуваного
обладнання


184.  Ситуація, коли обсяг результативності операційної системи забезпечує покриття усіх витрат
та нульовий прибуток, має назву:

а.  стратегічне планування

б.  точка беззбитковості

в.  крива беззбитковості

г.  крива життєвого циклу


185.  Виробнича потужність підприємства - це:

а.  мінімально можливий випуск продукції підприємством за певний час

б.  мінімально необхідний обсяг випуску продукції для забезпечення рентабельності
діяльності підприємства

в.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством за певний час у
встановленій номенклатурі і асортименті при повному завантаженні обладнання і
виробничих площ

г.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством протягом місяця з метою



виконання запланованих показників, визначених на основі результатів маркетингових
досліджень


186.  Конвертованість валюти – це:

а.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн

б.  здатність національної валюти обмінюватися на валюти інших країн та міжнародні
платіжні засоби

в.  втручання національного банку в операції на валютному ринку з метою впливу на курс
іноземної валюти

г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну


187.  Вказати, яким чином від’ємний чистий експорт впливає на виробництво в межах країни:

а.  збільшує

б.  зменшує

в.  не змінює

г.  стає від’ємним


188.  Крива Філіпса показує взаємозв’язок між:

а.  інфляцією витрат і безробіттям

б.  природним і циклічним безробіттям

в.  фактичним безробіттям і витратами економіки

г.  інфляцією попиту і безробіттям


189.  Індекс, який показує, як змінився рівень цін упродовж певного проміжку часу, якщо структура
виробництва і споживання не змінилися, це:

а.  індекс споживчих цін

б.  індекс Леспейреса

в.  індекс Пааше

г.  індекс Фішера


190.  Падіння курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту

б.  збільшення ціни експорту й імпорту

в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту

г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту


191.  Зростання курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту

б.  збільшення ціни експорту й імпорту

в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту

г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту


192.  Удосконалення технології переміщує:

а.  лінію попиту праворуч

б.  лінію попиту ліворуч

в.  лінію пропозиції праворуч

г.  лінію пропозиції ліворуч


193.  Коли ринкова ціна нижча за ціну рівноваги, то:

а.  виникають надлишки товарів

б.  виникає дефіцит товарів




в.  формується ринок покупців

г.  знижується ціна ресурсів


194.  Теорія "невидимої руки" належить:

а.  П. Буагільберу 

б.  А. Сміту

в.  К. Марксу

г.  А. Маршаллу


195.  Хто є автором “Теорії порівняльних витрат (переваг)”?

а.  А. Сміт 

б.  Р. Кантильон 

в.  К. Маркс 

г.  Д. Рікардо


196.  Теорія підприємництва розроблена:

а.  А. Смітом і Д. Рікардо 

б.  Ж.Б. Сеєм і Дж. Міллем 

в.  Р. Кантильоном і Ж.Б. Сеєм 

г.  Дж. Міллем і Д. Рікардо 


197.  Представники німецької історичної школи розглядали політичну економію як науку про:

а.  Загальні закони економічного розвитку 

б.  Національне господарство

в.  Багатство 

г.  Закони розподілу


198.  Хто ввів у науковий обіг поняття "Економікс"?

а.  А. Сміт

б.  Д. Рікардо

в.  А. Маршалл

г.  К. Маркс


199.  Гіперінфляція як термін позначає:

а.  винятково високі темпи інфляції

б.  темпи знецінення грошей до 25% на рік

в.  одночасне зростання рівня цін і рівня безробіття

г.  прискорене нагромадження грошей в обігу без помітного підвищення товарних цін


200.  Урядова політика у галузі видатків та оподаткування називається:

а.  монетарною політикою

б.  політикою у сфері розподілу доходів

в.  фіскальною політикою

г.  політикою, спрямованою на регулювання ділового циклу


201.  Об’єктом оподаткування не може бути:

а.  земля та її надра

б.  корпоративний прибуток

в.  нерухомість

г.  праця людини


202.  У випадку, коли лікар отримав заробітну плату, гроші виконують функцію:



а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу нагромадження


203.  Вексель є одним із видів:

а.  електронних грошей

б.  депозитних грошей

в.  кредитних грошей

г.  паперових грошей


204.  Купюра в 100 гривень є одним із видів:

а.  електронних грошей

б.  депозитних грошей

в.  кредитних грошей

г.  паперових грошей


205.  Кредитна картка виступає як:

а.  електронні гроші

б.  депозитні гроші

в.  Кредитні гроші

г.  паперові гроші


206.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу


207.  Дефіцит державного бюджету - це:

а.  зменшення доходів у держбюджет

б.  перевищення доходів держави над її видатками

в.  збільшення видатків держави

г.  перевищення державних видатків над доходами


208.  Якщо в суспільстві зростуть виробничі ресурси, то...

а.  збільшиться випуск як капітальних, так і споживчих товарів

б.  значно зміниться технологія виробництва товарів

в.  в економіці збільшиться випуск продукції

г.  економіка буде спроможна випускати більше продукції


209.  Альтернативні витрати – це:

а.  альтернативна трудомісткість виготовлення одиниці продукції
б.  загальна сума витрат на виготовлення одиниці продукції

в.  кількість одного продукту, яким необхідно пожертвувати, щоб збільшити об’єм
виробництва продукту іншого продукту на одиницю

г.  витрати на виготовлення одиниці продукту при використанні альтернативного
технологічного процесу


210.  Як називається економічна ситуація, коли продавцем якоїсь продукції є тільки декілька фірм:

а.  монополія

б.  олігополія




в.  монопсонія

г.  дуополія


211.  Укажіть складові елементи ринкового механізму.

а.  ціна, попит, пропозиція

б.  конкуренція, монополія, потреби

в.  вартість, кон’юнктура, якість

г.  потреби, запаси, ціна


212.  Доход, який отримує власник такого економічного ресурсу, як капітал, називається:

а.  рентою

б.  заробітною платою

в.  прибутком

г.  процентом


213.  "Ціною" на ринку землі виступає:

а.  зарплата

б.  процент

в.  рента

г.  прибуток


214.  "Ціною" на ринку грошей виступає:

а.  зарплата

б.  процент

в.  рента

г.  прибуток


215.  Як виявляється дія закону попиту?

а.  кількість товарів чи послуг, які купуються, залежить від їхніх цін

б.  зниження ціни веде до відповідного зростанню величини попиту

в.  зниження ціни сприяє збільшенню обсягу продажу даного товару і послуг

г.  усе вірно


216.  Різке падіння доходів населення призведе до значного зростання попиту на :

а.  картоплю

б.  червону ікру

в.  сіль

г.  на всі зазначені товари


217.  Різке впадіння доходів населення призведе до значного зниження попиту на :

а.  сіль

б.  на всі зазначені товари

в.  картоплю

г.  червону ікру


218.  Купляючи булочку в студентському кафе, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу

б.  засобу нагромадження

в.  засобу платежу

г.  міри вартості


219.  Акцизний збір стягується з:



а.  природних ресурсів

б.  усіх товарів народного споживання

в.  товарів, які переміщаються через митний кордон країни

г.  високорентабельних і монопольних товарів


220.  Поняття "корисність" економічного блага означає...

а.  доцільність споживання економічного блага

б.  якісну оцінку споживачем економічного блага

в.  кількісну оцінку споживачем економічного блага

г.  вигоду або задоволення, які ми отримуємо від споживання економічного блага


221.  Державний бюджет — це:

а.  баланс державних доходів та видатків

б.  сума всіх доходів держави

в.  сума всіх державних видатків

г.  кошторис державних видатків на фінансування галузей


222.  Мікроекономіка:

а.  оперує сукупними чи загальними рівнями доходів, зайнятості та виробництва

б.  докладно досліджує окремих економічних суб’єктів, які становлять економічну систему

в.  вивчає детальну інформацію про окремі сегменти економічної системи

г.  базується на широкому підході до діяльності економічної системи


223.  Податками називаються:

а.  обов’язкові платежі, які держава стягає з фізичних і юридичних осіб у центральний і
місцевий бюджети

б.  добровільні внески населення у благодійні фонди

в.  обов’язкові платежі та добровільні внески населення у державний бюджет

г.  обов’язкові платежі підприємств у місцевий бюджет


224.  Якими причинами можна пояснити існування економіки як науки?

а.  впливом держави на економіку та зростанням населення Землі

б.  забрудненням навколишнього середовища та існуванням транснаціональних корпорацій

в.  наявністю безробіття та інфляції

г.  необмеженістю бажань людей та обмеженістю ресурсів


225.  Проблема вибору виникає внаслідок того, що...

а.  в країні існує дефіцит деяких благ

б.  немає ефективної системи формування потреб людини

в.  держава не має ефективного розподілу ресурсів

г.  ресурси країни обмежені, а потреби людини безмежні


226.  До засобів виробництва належать:

а.  засоби праці та робоча сила

б.  предмети праці та робоча сила

в.  засоби праці і предмети праці

г.  оборотні фонди і предмети праці


227.  Крива виробничих можливостей ілюструє...

а.  витрати виробництва

б.  обмеженість ресурсів




в.  закон зниження альтернативної вартості

г.  все вказане невірне


228.  Виробничi ресурси - це...

а.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг

б.  все необхiдне для обмiну товарiв i послуг

в.  природнi речовини, якi необхiднi для виробництва товарiв i послуг

г.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг i задоволення потреб людей


229.  Виробництво - це...

а.  процес використання природних і трудових ресурсів

б.  процес створення різноманітних товарів з метою отримання прибутку

в.  цілеспрямована діяльність людей по перетворенню природи

г.  процес поєднання факторів виробництва та створення економічних благ


230.  Сплачуючи відсотки за придбаний в кредит автомобіль, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу

б.  засобу платежу

в.  міри вартості

г.  засобу нагромадження


231.  Товари-замінники –це:

а.  цукор, цукрова тростина, мед

б.  олія, масло, борошно

в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка

г.  молоко, кефір, сир


232.  Попитом називається:

а.  бажання покупців придбати товар

б.  бажання виробників продати товар за певною ціною

в.  бажання володіти певним економічним благом

г.  платоспроможна здатність покупців придбати необхідний товар за певною ціною


233.  Закон пропозиції свідчить про те, що ...

а.  зі збільшенням ціни пропозиція зростає

б.  динаміка цін не впливає на обсяг пропозиції

в.  обсяг пропозиції перебуває у зворотній залежності від ціни

г.  зі збільшенням ціни обсяг пропозиції зростає


234.  У відповідності до закону попиту, якщо ціна товару зростає:

а.  попит спадає

б.  попит зростає

в.  обсяг попиту зменшується

г.  обсяг попиту зростає


235.  Крива пропозиції ілюструє залежність:

а.  ціни від пропозиції

б.  пропозиції від ціни

в.  величини пропозиції від ціни

г.  величини пропозиції від попиту


236.  Закон попиту відображає:



а.  пряму залежність величини попиту від ціни

б.  обернено-пропорційну залежність величини попиту від ціни

в.  обернену залежність ціни товару від величини попиту

г.  обернену залежність величини попиту від ціни


237.  Для приватних акціонерних товариств є характерним:

а.  акції цих підприємств котируються на фондовій біржі

б.  акції цих підприємств не надходять у вільний продаж

в.  нерівна номінальна вартість акцій

г.  кількість акціонерів на цих підприємствах не перевищує 300 чоловік


238.  Змінні витрати – це ті:

а.  які безпосередньо пов’язані з виробництвом окремих видів продукції

б.  які пов’язані з організацією та обслуговуванням виробництва

в.  які не залежать від динаміки обсягів виробництва

г.  які збільшуються або зменшуються відносно динаміки обсягів виробництва


239.  Комерційними визнаються:

а.  будь-які підприємства, що мають самостійний баланс і кошторис

б.  будь-які підприємства, що діють на основі приватної власності

в.  будь-які підприємства, що одержують прибуток, незалежно від цілей своєї діяльності

г.  підприємства, що за основну мету своєї діяльності мають отримання прибутку


240.  Страховий запас потрібний:

а.  для забезпечення роботи підприємства в період між двома черговими поставками

б.  для спеціальної підготовки матеріалів

в.  на випадок ймовірної затримки надходження чергової партії матеріалів

г.  для сезонної заготівлі матеріалів


241.  Мінімальна заробітна плата - це:

а.  законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану роботу,
нижче якого не може сплачуватись сума заробітної плати за виконану робітником місячну
(годинну) норму роботи

б.  грошова винагорода, яка виплачується робітнику за виконану роботу по контракту з
наймачем

в.  грошова винагорода, яка залежить від результатів праці робітника і визначається згідно з
тарифними ставками, відрядними розцінками, посадовими окладами (за штатним
розкладом)

г.  грошова винагорода за відпрацьований час незалежно від результатів праці


242.  Прибуток від реалізації розраховується на підставі:

а.  сукупного доходу

б.  виручки від реалізації

в.  випуску продукції

г.  виробничої потужності


243.  Основними джерелами утворення власного капіталу (коштів) є:

а.  статутний фонд (капітал), акумульований прибуток

б.  довгострокові боргові зобов’язання

в.  короткострокові кредити

г.  короткострокові боргові зобов’язання




244.  Сума пасивів балансу завжди:

а.  більше суми активів

б.  не менше суми активів

в.  дорівнює сумі активів

г.  менше суми активів


245.  Виділяють фізичний та моральний знос:

а.  основних засобів

б.  оборотних активів

в.  виробничих засобів

г.  фондів обігу


246.  Основним внутрішнім документом, що регулює діяльність підприємства є:

а.  статут

б.  ліцензія

в.  патент

г.  немає правильної відповіді


247.  Якщо підприємство належить приватній особі, що наймає для роботи на ньому інших осіб, це
підприємство відноситься до такого виду:

а.  сімейне

б.  індивідуальне

в.  державне

г.  приватне


248.  Потреби - це...

а.  неусвідомлена необхідність людини в чомусь

б.  сформована, усвідомлена необхідність людини в певних благах

в.  необхідність людини в своєму розвитку як біологічної істоти

г.  усе, що потрібне людині в житті


249.  Товари та послуги, це...

а.  лише інвестиційні блага

б.  завжди економічні блага

в.  потреба в чомусь

г.  як економічні, так і неекономічні блага


250.  Грошово-кредитна політика здійснюється:

а.  Міністерством фінансів

б.  Урядом країни

в.  комісією з бюджету та фінансів Верховної Ради

г.  Національним банком України


251.  Підвищення загального рівня цін називають:

а.  дефляцією

б.  девальвацією
в.  інфляцією

г.  стагнацією


252.  Ринкова рівновага - це...



а.  збіг інтересів виробників та продавців

б.  ситуація, при якій продається максимальна кількість даного товару

в.  ситуація, при якій кількість покупців дорівнює кількості продавців

г.  ситуація, при якій певна величина попиту дорівнює певній величині пропозиції


253.  Прибуток фірми – це :

а.  актив мінус пасив

б.  доходи мінус витрати

в.  виручка мінус зарплата

г.  виручка мінус податки та амортизація


254.  Постійні витрати фірми – це:

а.  валові витрати фірми в базових (постійних) цінах

б.  мінімальні витрати, пов’язані з виготовленням певного об’єму продукції при сприятливих
умовах виробництва

в.  всі обов’язкові витрати фірми

г.  витрати, які не залежать від обсягів виробництва


255.  Людина, що сподівається знову знайти роботу, належить до категорії:

а.  зайнятих

б.  частково зайнятих

в.  безробітних

г.  економічно-пасивного населення


256.  Ставлячи гроші на рахунок в банк, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу


257.  Продуктивність праці визначається…

а.  мірою доцільності розподілу виробничих ресурсів та їх продуктивного використання з
огляду на отримані результати

б.  кількістю продукції, яка виготовляється за одиницю часу

в.  відповідністю виготовленої продукції вимогам споживачів

г.  обсягами виробництва продукції, яка відповідає міжнародним стандартам


258.  Витрати, величина яких не залежить від обсягу продукції, що випускається називаються:

а.  альтернативні

б.  постійні

в.  перемінні

г.  граничні


259.  Витрати, величина яких залежить від зміни обсягу виробництва, називаються:

а.  змінні

б.  альтернативні

в.  граничні

г.  постійні


260.  Витрати в розрахунку на одиницю продукції називаються:

а.  середні

б.  граничні




в.  постійні

г.  змінні


261.  Інфляція це:

а.  зростання цін, яке перевищує зростання реального ВНП

б.  зростання загального рівня цін, що вимірюється як відсоткова зміна індексу цін

в.  підвищення купівельної спроможності грошової одиниці

г.  зростання вартості життя


262.  У випадку, коли батьки ознайомилися з цінами у шкільному буфеті, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу нагромадження


263.  Темп інфляції:

а.  показує на скільки знизились ціни

б.  характеризує змін які відбуваються в державному регулюванні цін

в.  показує швидкість зростання цін за певний період

г.  показує на скільки зросли ціни


264.  Безробіттям називається ситуація в економіці:

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати

б.  коли частина економічно-активного населення не може знайти роботи

в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення
високооплачуваними робочими місцями

г.  коли в країні не створюються нові робочі місця


265.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина вважається :

а.  фрикційним безробітним

б.  зайнятою

в.  структурним безробітним

г.  сезонним безробітним


266.  Що є основною метою діяльності підприємства ?

а.  раціональне використання землі

б.  оновлення і модернізація устаткування

в.  одержання максимального прибутку

г.  виробництво якісної продукції


267.  Собівартістю називається:

а.  грошовий вираз сукупних матеріальних і трудових витрат підприємства на виробництво
одиниці продукції

б.  затрати уречевленої праці, що містить в собівартість використаних засобів виробництва

в.  затрати живої праці на одиницю продукції

г.  вартість продукту, створеного необхідною працею


268.  При оплаті купленого товару гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу заощадження




269.  Національне багатство – це:

а.  сукупний суспільний продукт

б.  національний доход

в.  усі матеріальні і духовні цінності, природні багатства

г.  основні виробничі фонди


270.  Зниженню собівартості продукції сприяє:

а.  зростання матеріаломісткості

б.  зростання продуктивності праці

в.  підвищення фондомісткості

г.  всі відповіді вірні


271.  На підвищення рентабельності підприємства впливає:

а.  підвищення продуктивності праці

б.  збільшення заробітної плати

в.  підвищення тарифів на електроенергію

г.  всі відповіді вірні


272.  Якщо ціна збільшиться, то попит:

а.  підвищиться

б.  залишиться незмінним

в.  зменшиться
г.  різко підвищиться


273.  Фіксовані ціни встановлюються:

а.  державою

б.  конкретним виробником товару

в.  ринком

г.  споживачами


274.  Яка з наведених форм кредиту надається у вигляді грошових позик:

а.  банківський

б.  комерційний

в.  споживчий

г.  державний


275.  Що таке конкуренція:

а.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

б.  диктатура покупця

в.  диктатура продавця

г.  всі відповіді невірні


276.  Раціональні рішення – це рішення:

а.  в основі яких лежить об’єктивний аналіз умов, в яких діє організація в даний момент часу
і які матимуть місце в перспективі

б.  які базуються на минулому позитивному або негативному досвіді керівника

в.  прийняття яких базується на застосуванні математичних методів та моделей

г.  які використовуються керівниками вищих рівнів і базуються на їх відчутті про правильний
вибір рішення з множини запропонованих альтернатив


277.  Делегування – це:



а.  процес передачі відповідальності, обов’язків виконати завдання і звітувати перед
керівництвом за їх успішне завершення

б.  реальна можливість діяти або впливати на ситуацію

в.  процес передачі завдань і повноважень особі, що приймає на себе відповідальність за їх
реалізацію

г.  зобов’язання виконати завдання та відповідати за його задовільне виконання


278.  Перепідготовка кадрів – це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації

б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю

в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності

г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній
основі


279.  Підвищення кваліфікації персоналу - це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації

б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю

в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності

г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній
основі


280.  Валова продукція – це:

а.  вартість промислової продукції, яка була випущена у плановому періоді і призначена для
реалізації

б.  вартість промислової продукції, яка поставлена замовникам і оплачена ними

в.  вартість усієї продукції підприємства, виготовленої у плановому періоді, незалежно від
ступеня її готовності

г.  це вартість продукції, яка була створена у результаті власних робіт на підприємстві за
мінусом матеріальних витрат


281.  Початкова вартість основних фондів складається:

а.  ціни основних фондів та витрат на транспортування і монтаж

б.  витрат на капітальний ремонт та модернізацію

в.  витрат на демонтаж

г.  амортизаційних відрахувань


282.  Від обсягу виробництва не залежать витрати:

а.  валові

б.  змінні

в.  граничні

г.  постійні


283.  Банкрутство підприємства - це:

а.  встановлена судом неспроможність підприємства розраховуватись і виконувати свої
зобов'язання перед кредиторами

б.  поділ майна підприємства між кредиторами

в.  добровільна ліквідація підприємства з метою поділу його майна між співвласниками

г.  добровільна ліквідація підприємства з метою започаткування випуску нової продукції


284.  Експортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов’язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у
власність іноземного контрагента




б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму

в.  діяльність, яка пов’язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної
реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни

г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та
задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника


285.  Імпортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов'язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у
власність іноземного контрагента

б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму

в.  діяльність, яка пов'язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної
реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни

г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та
задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника


286.  Валютний курс – це:

а.  співвідношення між грошовими одиницями різних країн, яке використовується для їх
регулювання

б.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн

в.  форма організації грошових відносин між країнами

г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну


287.  Політика захисту вітчизняного виробника від іноземних конкурентів – це:

а.  зовнішньоекономічна політика

б.  політика протекціонізму

в.  політика лібералізму

г.  політика інтернаціоналізації


288.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші

б.  Земельні ресурси

в.  Людські ресурси

г.  Енергетичні джерела


289.  Економічні потреби це

а.  усвідомлена необхідність у будь чому 

б.  платоспроможний попит

в.  відношення людей до блага

г.  засіб існування 


290.  Продукт праці це

а.  результати виробництва 

б.  сировина

в.  товари

г.  полімери


291.  Засоби праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали

б.  те на що спрямована праця людини




в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку

г.  сировина


292.  Предмети праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали

б.  те на що спрямована праця людини

в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку

г.  сировина


293.  Фактори виробництва - це

а.  усі наявні на планеті ресурси

б.  сукупність всіх необхідних умов, які використовуються при створенні благ

в.  це можливості, якими володіє і які застосовує суспільство для задоволення своїх потреб 

г.  ресурси, залучені в процес виробництва


294.  Економіка ефективна, якщо вона знаходиться:

а.  на кривій виробничих можливостей

б.  в точці, яка знаходиться справа від кривої

в.  в точці, яка знаходиться зліва від кривої

г.  всі відповіді неправильні


295.  Економічні показники – це:

а.  явища, процеси, факти і виявлені тенденції та закономірності їх розвитку

б.  нормативні витрати матеріальних ресурсів, праці, капіталовкладень

в.  інформаційний носій певних кількісних та якісних характеристик економічних явищ і
процесів

г.  категорії, поняття, висновки та рекомендації


296.  Система заходів, що здійснюється під час провадження справи про банкрутство та
спрямована на запобігання боржника банкрутом та його ліквідації називається:

а.  мирова угода

б.  процедура розпорядження майном боржника

в.  санація

г.  ліквідація боржника


297.  Передача власником у строкове володіння та використання земельної ділянки іншим
юридичним або фізичним особам за відповідну плату – це:

а.  продаж землі

б.  іпотека землі

в.  оренда землі

г.  заповіт землі


298.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність
б.  цільове призначення

в.  ступень спрацьованості

г.  характер участі у виробничих процесах


299.  У процесі виробництва основні фонди підприємства:

а.  змінюють свою споживну вартість

б.  зберігають свою споживну вартість




в.  повністю втрачають споживну вартість

г.  взагалі її не мають


300.  Предмети праці, які не вступили ще в стадію виробничого споживання – це:

а.  фонди обігу

б.  оборотні фонди

в.  виробничі запаси

г.  оборотний капітал


Основний рівень
1.  Якими процесами викликана необхiднiсть економiко-теоретичного осмислення суспiльного
розвитку i виникнення вiдповiдних економічних шкiл?

а.  потреба у вiдкриттях i подорожах 

б.  пошук джерела суспiльного багатства 

в.  захист класових iнтересiв 

г.  нерозумiння природних процесiв i явищ


2.  Якими причинами можна пояснити iснування економiки як науки?

а.  впливом держави на економiку та зростанням населення Землi 

б.  забрудненням навколишнього середовища та iснуванням транснацiональних корпорацiй 

в.  наявнiстю безробiття та iнфляцiї 

г.  необмеженiстю бажань людей та обмеженiстю ресурсiв


3.  Будуючи моделi, економiсти

а.  розробляють припущення, якi спрощують ситуацiю 

б.  включають усю наявну iнформацiю 

в.  мають використовувати математичнi моделi 

г.  немає правильної вiдповiдi


4.  Мiкроекономiка:

а.  оперує сукупними чи загальними рiвнями доходiв, зайнятостi та виробництва 

б.  докладно дослiджує окремих економiчних суб'єктiв, якi становлять економiчну систему 

в.  вивчає детальну iнформацiю про окремi сегменти економiчної системи 

г.  базується на широкому пiдходi до дiяльностi економiчної системи


5.  Яка з наведених проблем розв'язується на мiкрорiвнi?

а.  як стимулювати економiчне зростання 

б.  як подолати iнфляцiю 

в.  що i скiльки виробляти 

г.  як забезпечити повну зайнятiсть


6.  Блага - це

а.  потреба людини в чомусь 

б.  все те, що може задовольнити потреби людини 

в.  набiр продуктiв харчування та речей 

г.  речi, необхiднi для життя людини


7.  Проблема вибору виникає внаслiдок того, що

а.  в країні iснує дефiцит деяких благ 

б.  немає ефективної системи формування потреб людини 




в.  держава не має ефективного розподiлу ресурсiв 

г.  ресурси країни обмеженi, а потреби людини безмежнi


8.  До засобiв виробництва належать:

а.  засоби працi та робоча сила 

б.  засоби працi i предмети працi

в.  предмети працi та робоча сила 

г.  оборотнi фонди i предмети працi


9.  Закон зростання потреб дiє

а.  тiльки в розвинутих країнах у будь-який перiод розвитку 

б.  у кожнiй країнi на початковому етапi розвитку 

в.  у кожнiй країнi на етапi розвитку, коли немає дефiциту

г.  у кожнiй країнi у будь-який перiод часу


10.  Матерiальнi потреби - це потреби людини

а.  у розвитку iнтелектуальних здiбностей 

б.  у реалізації Bcix своїх здiбностей та розвитку кар'єри 

в.  у подорожуваннi 

г.  у побутових приладах довгострокового використання


11.  За способом задоволення потреби подiляються на

а.  базовi та породженi розвитком цивiлiзацiї

б.  матерiальнi та нематерiальнi 

в.  першочерговi i такi, що задовольняються предметами розкошi 

г.  індивідуальні та колективнi


12.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя 

б.  нацiональнi особливостi й традицiї 
в.  цiни на споживчi блага 

г.  рiвень розвитку освiти


13.  Знайдiть повний перелiк виробничих ресурсiв

а.  земля, капітал, підприємницькі здібності, iнформацiя

б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, іформація 

в.  природнi ресурси, капiтал, праця, шдприемницью здібності

г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя


14.  Підприємницька здібність - це

а.  здатнiсть людини керувати iншими людьми 

б.  здатнiсть людини своєчасно i доброякiсно виконувати накази iнших людей

в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на
результативнiсть виробництва

г.  здатнiсть людини до ризику з метою отримання доходу


15.  Виробництво - це

а.  процес використання природних i трудових ресурсiв 

б.  процес створення рiзноманiтних товарiв з метою отримання прибутку 

в.  цiлеспрямована дiяльнiсть людей по перетворенню природи 

г.  процес поєднання факторiв виробництва та створення економiчних благ




16.  Вкажiть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя працi, виробничi вiдносини, людина 

б.  засоби виробництва, праця, працiвник 

в.  праця людини, предмет працi, засоби працi 

г.  вiдносини мiж людьми, працiвник, праця


17.  Вкажiть складовi продуктивних сил суспiльства

а.  праця, робоча сила i предмети працi 

б.  працiвник, спосiб виробництва, засоби виробництва

в.  спосiб виробництва, знаряддя працi, людина

г.  засоби виробництва i люди з досвiдом i навичками


18.  Укажiть, що визначає етапи економiчного розвитку суспiльства

а.  рiвень розвитку засобiв працi

б.  розвиток здатностi людини до працi 

в.  рiвень розвитку продуктивних сил 

г.  рiзноманiтнiсть матерiальних благ i їхня кiлькiсть


19.  Що розумiється пiд загальними економiчними законами суспiльного розвитку?

а.  закони, що виражають мету i засоби досягнення мети

б.  закони, що дiють завжди i у всiх способах виробництва 

в.  закони, властивi лише даному способу виробництва 

г.  закони конкретних суспiльних форм виробництва


20.  Економiчнi закони на вiдмiну вiд юридичних:

а.  є суспiльними законами 

б.  невпливають на діяльності людей 

в.  мають об'єктивний характер дiї 

г.  дiють тiльки в людському суспiльствi


21.  Якi сторони людського життя (людини) вивчає економiчна теорiя?

а.  людину як суб'єкта виробничих вiдносин i головну продуктивну силу

б.  людину як складову частину бiомаси Землi, що знаходиться в безпосереднiй залежностi
вiд навколишньої природи 

в.  людину як iстоту бiосоцiальну, суспiльну 

г.  людину як споживача створюваних у суспiльствi матерiальних умов його iснування


22.  Якими двома сферами представлена структура суспiльного виробництва?

а.  матерiальна i нематерiальна 

б.  продуктивна i непродуктивна 

в.  виробляюча i споживаюча

г.  основна i допомiжна


23.  Що є факторами процесу виробництва ?

а.  працiвник, власник, земля i капiтал

б.  пiдприємець, грошi, земля i працiвник

в.  капiтал, земля, праця i пiдприємницька дiяльнiсть

г.  земля, засоби виробництва, капiтал i працiвник


24.  Визначiть, що є метою приватизацiї



а.  повернення майна державної власностi народу, руками i на кошти якого воно створено 

б.  масове створення реальних суб'єктiв ринкової конкуренцiї 

в.  вiдновлення засобiв виробництва вiдповiдно до вимог НТП 

г.  пiдвищення конкурентоздатностi виробництв i їхнiх товарiв на свiтовому ринку


25.  Якi моделi економiчних систем iсторично вiдомi?

а.  адмiнiстративна, планова, безготiвкова 

б.  бартерна, командна, вартiсна 

в.  еквiвалентна, авторитарна, централiзована 

г.  традицiйна, ринкова, командна


26.  Економiчною системою називають

а.  спосiб органiзацiї господарського життя суспiльства 

б.  сукупнiсть галузей матерiального i нематерiального виробництва 

в.  спосiб поєднання факторiв виробництва 

г.  спосiб органiзацiї виробничого процесу на пiдприємствi


27.  Ринок - це

а.  простiр, на якому вiдбувається реалiзацiя товару 

б.  вiдносини мiж продавцями та державними органами контролю 

в.  мiсце купівлі-продажу товарiв особистого споживання 

г.  вiдносини мiж людьми, що виявляються через обмiн, органiзований за законами
товарного виробництва i обiгу


28.  Вкажiть основнi риси, що характеризують натуральну форму господарства:

а.  матерiальнi блага виробляються для обмiну

б.  матерiальнi блага виробляються для внутрiшньогосподарського (власного) споживання 

в.  продукти працi призначаються старiйшинам громади

г.  продукти працi виробляються для споживання однiєї людини


29.  Коли виникло товарне виробництво?

а.  коли став вироблятися продукт працi 

б.  коли виник обмiн 
в.  коли стали розвиватися й удосконалюватися знаряддя працi 

г.  коли виникла приватна власнiсть


30.  Коли економiчнi проблеми вирiшуються частково задопомогою ринкових механiзмiв та
частково при втручаннi держави, то така економiчна система має назву:

а.  ринкової 

б.  традицiйної 

в.  командної

г.  змiшаної


31.  Що є характерним для ринкової економiки?

а.  монополiя державної власностi 

б.  вiльне цiноутворення 

в.  директивне планування 

г.  абсолютно повна зайнятiсть


32.  Ринкова система - це

а.  система господарювання, яка заснована на приватнiй власностi, ринковому ціноутворенні
та конкуренцiї 




б.  система, де поєднуються державнi важелi регулювання економiки з монополiстичною
конкуренцiєю 

в.  складний механiзм взаємоузгодження економiчних вiдносин мiж державою i приватними
пiдприємствами 

г.  економiчна система, яка заснована на приватнiй власностi та традицiйних методах
господарювання


33.  Економiчна ефективнiсть визначається

а.  мipoю доцільності виробничих ресурсів та їx продуктивного використання з огляду на
отриманi результати 

б.  кiлькiстю продукцiї, яка виготовляється за певний вiдрiзок часу 

в.  вiдповiднiстю виготовленої продукцiї вимогам споживачiв 

г.  кiлькiстю виробленої продукцiї, яка вiдповiдає свiтовим стандартам


34.  Модель кругообiгу ресурсiв, продуктiв, доходу iлюструє:

а.  процес формування ринкових цiн 

б.  взаємодiю факторiв економiчного росту 

в.  взаємодію між центральним банком, комерцiйними банками та їx вкладниками 

г.  взаємозв'язок основних економiчних суб'єктiв


35.  У змiшанiй економiцi держава

а.  складає плани соцiально-економiчного розвитку країни на найближчу перспективу 

б.  вдається до регулювання економiки та перерозподiлу ресурсiв та доходiв 

в.  визначає коло товарiв та послуг, якi необхiдні суспiльству, незалежно від рівня доходiв
будь-якої групи населення 

г.  формує цiни на товари народного споживання, якi входять до складу "споживчого кошика"


36.  Основними перевагами ринкової економiки є

а.  рiвномiрний розподiл особистих доходiв i забезпечення повної зайнятостi

б.  забезпечення ефективного розмiщення ресурсiв та конкуренцiї

в.  забезпечення стабільності та рiвностi можливостей споживачiв 

г.  лiквiдацiя дискримiнацiї


37.  При зростаннi продуктивностi працi величина вартостi товару

а.  збiльшується 

б.  знижується

в.  не змiнюється 

г.  корегується


38.  Як впливають на кiлькiсть виробленої продукцiї продуктивнiсть i iнтенсивнiсть працi?

а.  не змiнює 

б.  зменшує 

в.  збiльшує

г.  корегує


39.  Економiчна ефективнiсть припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати 

б.  при збiльшеннi виробництва одного товару необхiдно скоротити виробництво iншого
товару 

в.  ресурси використовують економно

г.  все вiрно




40.  Проаналiзуйте різні види товарів та знайдiть варiант, де названо тiльки товари-замiнники

а.  цукор, цукрова тростина, мед 

б.  олiя, масло, борошно 

в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка 

г.  молоко, кефiр, сир


41.  Економiчнi блага вiдрiзняються вiд неекономiчних тим, що економiчнi блага

а.  задовольняють потреби людини 

б.  необхiднi для життя людини 

в.  їхнiй розподiл пов'язаний з обiгом грошей 

г.  немає вiрної вiдповiдi


42.  Ефективнiсть виробництва — це

а.  кiлькiсть економiчних благ, якi були виробленi в суспiльствi за рiк

б.  спiввiдношення результатiв та витрат ресурсiв при виробництвi економiчних благ 

в.  величина чистого прибутку, заробленого пiдприємством при виробництвi економiчних
благ 

г.  зв'язок кiлькостi виробленої продукцiї з її якiстю


43.  Якщо в суспiльствi зростуть виробничi ресурси, то

а.  збiльшиться випуск як капiтальних, так i споживчих товарiв 

б.  значно змiниться технологiя виробництва товарiв 

в.  в економiцi збiльшиться випуск продукцiї 

г.  економiка буде спроможна випускати бiльше продукцiї


44.  Якщо ваша родина вирiшила зробити ремонт, тодi альтернативна вартiсть цього рiшення буде
дорiвнювати

а.  витратам родини на придбання матерiалiв 

б.  витратам на оплату працi будiвельникiв та придбання будiвельних матерiалiв 

в.  сумi грошей, якi вашiй родинi потрiбно заплатити будiвельнiй фiрмi 

г.  вартостi тих товарiв та послуг, вiд яких вашiй родинi потрiбно буде вiдмовитися заради
ремонту


45.  Обмеженiсть трудових ресурсiв зумовлена:

а.  загальною кiлькiстю населення країни i часткою працездатних людей

б.  загальною кiлькiстю безробiтних в країнi 

в.  наявними капiтальними ресурсами в країнi 

г.  потребами виробництва в робочiй силi певної спецiальностi та рiвня квалiфiкацiї


46.  Альтернативна вартiсть це:

а.  вартiсть альтернативних ресурсiв, якi можуть бути використанi в процесi виробництва 

б.  те, що можемо отримати, вiдмовившись вiд альтернативних варiантiв використання
ресурсiв 

в.  витрати виробництва, якi виникають у Bcix шших варiантах використання ресурсiв 

г.  те вiд чого доводиться вiдмовитись, щоб одержати бажане


47.  Ефективнiсть суспiльного виробництва:

а.  це ринкова вартiсть виробленої в народному господарствi продукцiї

б.  це прирiст об'єму виробництва продукцiї за певний перiод 

в.  це економiя вiд зниження собiвартостi продукцiї, що випускається 

г.  характеризує обсяг виробництва в спiвставленнi з витратами виробничих ресурсiв




48.  Альтернативнi витрати - це:

а.  альтернативна трудомiсткiсть виготовлення одиницi продукцiї 

б.  загальна сума витрат на виготовлення одиницi продукцiї

в.  кiлькiсть одного продукту, яким необхiдно пожертвувати, щоб збiльшити об'єм
виробництва продукту iншого продукту на одиницю

г.  витрати на виготовлення одиницi продукту при використаннi альтернативного
технологiчного процесу


49.  Економiчне благо це:

а.  всi речi, якi оточують нас 

б.  товари i послуги, якi задовольняють потреби 

в.  суб'єктивне вiдчуття необхiдностi в чомусь 

г.  сума грошей, яка необхiдна для задоволення потреб


50.  Що таке економiчна модель?

а.  поєднання окремих економiчних одиниць або даних в одну або декiлька

б.  спрощене вiдображення економiчної системи або її окремих елементiв

в.  сталий причинно-наслiдковий зв'язок мiж економiчними явищами

г.  теоретичне вiдображення практичних проблем економiки


51.  Мiкроекономiка дослiджує проблеми:

а.  зростання кiлькостi нових робочих мiсць в країнi

б.  зростання цiн на ринку енергоносiїв країни 

в.  зростання обсягiв виробництва на пiдприємствах країни 

г.  зростання загального рiвня цiн в країнi


52.  До основних економiчних цiлей суспiльства не можливо вiднести:

а.  досягнення економiчного зростання 

б.  досягнення стабiльного рiвня цiн 

в.  забезпечення зайнятостi 

г.  пiдвищення рентабельностi пiдприємства


53.  Економiчнi закони вiдрiзняються вiд законiв природи тим, що вони:

а.  об'єктивнi 

б.  суб'єктивнi 

в.  не можуть маги формалiзованого вираження 

г.  дiють лише у людському суспiльствi


54.  Макроекономiка вивчає:

а.  глобальнi тенденцiї економiчного розвитку людства 

б.  цiни на свiтовому ринку енергоносiїв 

в.  загальний рiвень цiн в країнi 

г.  соцiально-економiчнi вiдносини на рівні країни


55.  Потреба - це:

а.  прагнення людини до визнання, поваги 

б.  нестача певних предметiв (їжi, одягу, житла i т д) 

в.  об'єктивна необхiднiсть людини у чомусь, що спонукає її до дiяльностi

г.  прагнення людини самореалiзуватись


56.  Вiдмiнностi у потребах людей зумовлюються такими чинниками:



а.  лише фiзiологiчнi, особливостi 

б.  лише географiчнi, клiматичнi особливостi 

в.  соцiальнi особливостi 

г.  фiзiологiчнi, природноклiматичнi, соцiальнi особливостi


57.  Нематерiальнi потреби - це:

а.  тi, якi безпосередньо задовольняють потреби людини 

б.  тi, якi задовольняються за допомогою конкретних речей 

в.  тi, якi задовольняються за допомогою товарiв i послуг 

г.  тi, якi задовольняються за допомогою послуг


58.  Споживчi блага за спiввiдношенням мiж собою подiляються на:

а.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi 

б.  субститути, комплементи 
в.  винятково доступнi, загальнодоступнi 

г.  конкурентнi, неконкурентнi


59.  За засобами задоволення потреби подiляють на:

а.  базовi та вториннi 

б.  матерiальнi та нематерiальнi 

в.  особистi та колективнi 

г.  фiзичнi та духовнi


60.  Споживчi блага за шляхами надходження подiляються на:

а.  субститути, комплементи 

б.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi

в.  винятково доступнi, загальнодоступнi

г.  конкурентнi, неконкурентнi


61.  До засобiв працi належить:

а.  сировина та матерiали 

б.  обладнання та iнструмент

в.  робоча сила

г.  напiвфабрикати


62.  До засобiв виробництва не включається :

а.  сировина та матерiали 

б.  обладнання та iнструменти 

в.  робоча сила 

г.  виробничi примiщення та споруди


63.  "Піраміда потреб" людини була розроблена:

а.  Л Вальрасом 

б.  А Маршалом 

в.  А Маслоу 

г.  Т Вебленом


64.  На потреби людини не впливають:

а.  юпматичш умови 

б.  цiни на споживчi блага 

в.  нацiональнi особливостi i традицiї

г.  освiтнiй рiвень




65.  Для тоталiтарної держави характерним типом економiки є:

а.  ринкова 

б.  iнформацiйна

в.  традицiйна 

г.  команди-адмiнiстративна


66.  Розрiзняють чотири загальних типи економiчних систем:

а.  виробничу, комерцiйну, iнформацiйну, традицiйну 

б.  командно-адмiнiстративну, ринкову, змiшану, традицiйну 

в.  ринкову, державну, командно-адмiнiстративну, неринкову 

г.  керовану державою, традицiйну, некеровану, ринкову


67.  3 питаниями "що виробляти", "як виробляти" та "як розподіляти вироблене" стикаються у:

а.  ринковiй економiцi 

б.  традицiйнiй економiцi 

в.  централiзованiй економiцi

г.  всiх економiчних системах


68.  Для командно-адмiнiстративної економiки характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  директивне (обов'язкове) планування та вiльна конкуренцiя

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв i послуг, тотальна державна власнiсть 

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї


69.  Для ринкової економiки характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  тотальна державна власнiсть та вiльна конкуренцiя

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)
планування

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї


70.  Для змiшаної економiки характерним є:

а.  значна роль держави у регулюванні бізнесу, вiльна конкуренцiя 

б.  директивне (обов'язкове) планування та тотальна державна власнiсть 

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)
планування 

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї


71.  Основним мотивом діяльності підприємств за умов вiльного пiдприємництва є:

а.  максимiзацiя прибутку 

б.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї 

в.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї та прибутку 

г.  забезпечення соцiальних потреб


72.  Проблема обмеженостi ресурсiв зникне

а.  якщо люди будуть економити ресурси 

б.  якщо всi добровiльно обмежуватимуть свої потреби 

в.  лише в майбутньому, коли рiвень розвитку науки i технiки дозволить суттєво збiльшити
виробництво товарiв 

г.  лише разом зi зникненням людства


73.  Основним типом власностi для моделi вiльного пiдприємництва є:



а.  кооперативна 

б.  мунiципальна

в.  приватна 

г.  державна


74.  Основним типом власностi для моделi соцiальної ринкової економiки є:

а.  кооперативна 

б.  мунiципальна 

в.  приватна 

г.  державна


75.  Основним типом власностi для командно-адмiнiстративної системи є:

а.  кооперативна 

б.  мунiципальна 

в.  приватна 

г.  державна


76.  Характер функцiонування ринку для моделi вiльного пiдприємництва є:

а.  жорстко керований державою 

б.  керований мiжнародними органiзацiями 

в.  вiльний 

г.  керований громадськими органiзацiями


77.  Характер функцiонування ринку для командно-адмiнiстративної системи є:

а.  керований державою 

б.  керований мiжнародними органiзацiями 

в.  вiльний

г.  керований громадськими органiзацiями


78.  До основних переваг ринку вiльної конкуренцiї вiдносять:

а.  забезпечення рiвномiрностi розподiлу особистих доходiв та повної зайнятостi

б.  забезпечення стабільності цін та економiчного росту 

в.  забезпечення ефективного розмiщення ресурсiв та економiчну свободу 

г.  лiквiдацiю дискримiнацiї та мiнiмiзацiю забруднення навколишнього середовища


79.  У якiй функції гроші виступають в центральній формі?

а.  мiра вартостi 

б.  засоби обiгу та платежу 

в.  засоби утворення скарбiв

г.  світові грошi


80.  З якою функцiєю грошей зв'язане поняття "цiна"?

а.  мiра вартостi 

б.  засоби обiгу та платежу 

в.  засоби утворення (накопичування) скарбiв 

г.  свiтовi грошi


81.  Вкажiть, з якою функцiєю грошей зв'язане виникнення кредитних грошей?

а.  мiра вартостi 

б.  засоби обiгу 

в.  засоби платежу 

г.  свiтовi грошi




82.  За умов ринку досконалої конкуренції ціни:

а.  визначають великi корпорацiї чи групи корпорацiй 

б.  визначає уряд 

в.  визначають покупцi 

г.  нiхто не визначає


83.  Вкажiть, яка функцiя грошей виконується в наступнiй ситуацiї:
пiдприємець виплачує вісотки
за отриманий кредит

а.  мiра вартостi 

б.  засiб обiгу 

в.  засiб платежу 

г.  засiб нагромадження


84.  Вкажiть складовi елементи ринкового механiзму

а.  цiна, попит, пропозицiя 

б.  конкуренцiя, монополiя, потреби 

в.  вартiсть, кон'юнктура, якiсть 

г.  потреби, запаси, цiна


85.  Попит на ринку працi формується фiрмою i визначається

а.  величиною загального доходу, який приносять фiрмi вс iїї робiтники

б.  iснуючим на даний момент рiвнем безробiття й країнi

в.  величиною граничного доходу, який приносить праця робiтникiв 

г.  величиною середнього доходу i рiвнем заробiтної плати, за якого робiтники згідні працею
займатися


86.  Прямий зв'язок мiж обсягом пропозицiї i цiною товару зумовлений дiєю

а.  закону зростаючих альтернативних витрат

б.  закону спадної граничної корисностi 

в.  ефекту замiщення 

г.  ефекту доходу


87.  Функцiя пропозицiї- це

а.  залежнiсть обсягу пропозиції від попиту на даний товар 

б.  залежнiсть обсягу пропозиції від ціни на ресурси для виробництва даного товару
в.  залежнiсть обсягу пропозиції від ціни на даний товар 

г.  залежнiсть цiн даного товару вiд обсягу пропозицiї


88.  Як виявляється дiя закону попиту?

а.  кiлькiсть товарiв чи послуг, якi купуються, залежить вiд їхнiх цiн

б.  зниження цiни веде до вiдповiдного зростанню величини попиту 

в.  зниження цiни сприяє збiльшенню обсягу продажу даного товару i послуг 

г.  усе вище викладене – вiрно


89.  Реальна заробiтна плата визначається

а.  сумою життєвих благ, якi можна придбати за номiнальну заробiтну плату 

б.  сумою життєвих благ, якi можна придбати за номiнальну заробiтну плату i за iснуючого
рiвня цiн 

в.  величиною сплаченої заробiтної плати 

г.  величиною нарахованої заробiтної плати


90.  Яке із тверджень є правильним:



а.  величина попиту на каву зменшилась в зв'язку зi зниженням цiн на чай 

б.  в результатi подорожчання кави величина попиту на каву зменшилась 

в.  збiльшення кiлькостi автомобiлiв в Китаї призвело до зростання обсягiв попиту на бензин 

г.  всi твердження не правильнi


91.  Вкажiть правильне твердження:

а.  збiльшення цiни на каву призвело до зростання її пропозицiї 

б.  збiльшення кiлькостi фермерських господарств призвело до зростання обсягiв пропозицiї
пшеницi 

в.  рiст продуктивностi працi призвiв до росту пропозицiї продукцiї 

г.  всi твердження не правильнi


92.  Якi з наведених товарiв мають найменшу еластичнiсть попиту за цiною:

а.  сiль 

б.  картопля 

в.  червона iкра 

г.  вiдеокамера


93.  Попитом називається:

а.  бажання покупцiв придбати товар 

б.  бажання володiти певним економiчним благом 
в.  бажання виробникiв продати товар за певною цiною 

г.  платоспроможна потреба покупцiв


94.  Закон пропозицiї свiдчить про те, що:

а.  зi збiльшенням цiни пропозицiя зростає 

б.  обсяг пропозицiї перебуває у зворотнiй залежноеи в1д цiни 

в.  динамiка цiн не впливає на обсяг пропозицiї 

г.  зi збiльшенням цiни обсяг пропозицiї зростає


95.  Нецiновий чинник, що впливає на пропозицiю, це:

а.  величина грошових доходiв населення 

б.  змiна цiн даного товару 

в.  змша щн на ресурси 

г.  смаки та уподобання споживачiв


96.  Якщо ринкова цiна нижча від рівноважності, то:

а.  з'являються надлишки товарiв 

б.  виникає дефiцит товарiв 

в.  формується ринок покупця 

г.  падає цiна ресурсiв


97.  Обсягом пропозицiї називається

а.  конкретна кiлькiсть товару, доставленого на ринок 

б.  залежнiсть кiлькостi доставлених на ринок товарiв та послуг від рівня цiн на данi товари
або послуги 

в.  конкретна кiлькiсть товару, досталеного на ринок за конкретною цiною 

г.  залежнiсть конкретної, кiлькостi товарiв i послуг вiд конкретної величини попиту на них


98.  Слiд очiкувати збiльшення пропозицiї яловичини якщо:

а.  зростає прибутковiсть м'ясо-молочних фермерських господарств 

б.  зменшилось поголiв'я великої рогатої худоби на фермах




в.  збiльшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м'ясокомбiнату 

г.  робiтникам м'ясокомбiнату пiдвищили заробiтну плату


99.  Закон попиту вiдображає:

а.  пряму залежнiсть величини попиту вщ щни 

б.  обернено-пропорцiйну залежнiсть величини попиту від ціни 

в.  обернену залежнiсть цiни товару вiд величини попиту 

г.  обернену залежнiсть величини попиту від ціни


100.  Якщо величина попиту на телевiзори бiльша за величину пропозицiї, то:

а.  виробництво телевiзорiв зменшиться 

б.  на ринку телевiзорiв виник дефiцит 

в.  на ринку телевiзорiв виник надлишок 

г.  цiни на телевiзори спадатимуть


101.  Що станеться на ринку, де iснує конкуренцiя, якщо обсяг пропозицiї
перевищить обсяг
попиту?

а.  споживчий попит зросте 

б.  виробники збiльшать випуск 

в.  ринкова цiна зросте 

г.  виникне надлишок товарiв


102.  Що iз наведеного викличе зростання попиту на вершкове масло?

а.  зростання цiн на маргарин 

б.  зменшення покупцiв вершкового масла

в.  пiдвищення цiн на вершкове масло 

г.  зростання цiн на одяг


103.  Найбільш вірогідним є падiння пропозицiї учнiвських зошитiв
внаслiдок:

а.  зниження доходiв споживачiв

б.  пiдвищенням цiн на блокноти 

в.  очiкування зниження цiн на канцтовари 

г.  пiдвищення цiни на папiр


104.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть якщо мода на шкiрянi куртки скiнчилася?

а.  одночасно падають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються 

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений 

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений


105.  Закон попиту припускає, що:

а.  при зниженні ціни, обсяг попиту зростає 

б.  перевищення пропозицiї над попитом спричиняє до зниження цiни

в.  попит росте при зростаннi доходiв споживачiв 

г.  все не вiрно


106.  Удосконалення технологiй зсуває функцiю:

а.  попиту вверх i вправо 

б.  попиту вниз i влiво 

в.  пропозицiї вверх i влiво 

г.  пропозицiї вниз i вправо




107.  Вкажіть фактори, які прямо впливають на зростання прибутку :

а.  збільшення кількості виробленої продукції

б.  впровадження в виробництво інновацій

в.  збільшення цін на продукцію, що реалізується

г.  усі відповіді правильні


108.  Що iз наведеного нижче не призводить до монополiї:

а.  патенти 

б.  лiцензiї 

в.  виробництво i збут товарiв, що має багато субститутiв 

г.  контроль над стратегiчними ресурсами, необхiдними для виробництва товару


109.  Якi органiзацiйно-правовi форми пiдприємства iснують в Українi?

а.  приватне, орендне, кооперативне, змiшане пiдприємство 

б.  приватне пiдприємство, колективне пiдприємство, державне пiдприємство

в.  державне пiдприємство, конгломерат, трести, синдикати 

г.  командитне товариство,громадськi органiзацiї, орендне пiдприємство


110.  Акцiонерне Товариство - це

а.  об'єднання людей, якi здiйснюють спiльну господарську дiяльнiсть

б.  колектив спiввласникiв, кожний з яких володiє акцiями 

в.  колектив спiввласникiв, частина яких володiє акцiями 

г.  велике пiдприємство, яке засноване на спiльнiй державнiй i приватнiй власностi


111.  За напрямками використання валова продукція сільського господарства може бути
віднесена:

а.  до групи “А” (виробництво засобів виробництва)

б.  до групи “Б” (виробництво предметів споживання)

в.  до групи “А” і групи “Б”

г.  правильної відповіді немає


112.  Корпорацiя - це

а.  форма монополiї 

б.  акцiонерне товариство вiдкритого типу 

в.  приватне пiдприємство, яке має значну частку галузевого обсягу виробництва 

г.  торгова фiрма


113.  Пiдприємство - це

а.  суб'єкт господарювання, який здiйснює виробничу дiяльнiсть з метою працевлаштування
працездатного населення країни 

б.  суб'єкт господарювання, який здiйснює дiяльнiсть виключно на основі приватної
власностi 
в.  суб'єкт господарювання, метою якого є виробництво продукцiї 

г.  суб'єкт господарювання, який здiйснює виробничу i комерцiйну дiяльнiсть з метою
одержання вiдповiдного прибутку


114.  Цiнний папiр, який свiдчить про внесення певного паю в капiтал пiдприємства, дає право на
отримання частки прибутку i дає змогу приймати участь в управлінні підприємством, називається

а.  акцiя 

б.  облiгацiя 




в.  вексель 

г.  чек


115.  Метрополiтен у мiстi це приклад

а.  тимчасової монополiї 

б.  олiгополiї 

в.  монополiстичної конкуренцiї

г.  природної монополiї


116.  Доходом пiдприємця - власника виробничого капiталу є:

а.  прибуток 

б.  процент 

в.  рента 

г.  зарплата


117.  Прибуток фiрми - це:

а.  актив мiнус пасив 

б.  доходи мiнус витрати 

в.  виручка мiнус зарплата 

г.  виручка мiнус податки та амортизацiя


118.  Вищим органом управлiння акцiонерним товариством є

а.  президент 

б.  загальнi збори акцiонерiв 

в.  правлiння 

г.  рада директорiв


119.  Згiдно з законом в України існують такi форми власностi:

а.  державна, iндивiдуальна, колективна 

б.  державна, комунальна, приватна 

в.  державна, приватна, колективна 

г.  державна, приватна, сiмейна


120.  Вкажiть назву витрат, величина яких не залежить вiд обсягу продукцiї, що випускається

а.  альтернативнi 

б.  постiйнi 

в.  перемiннi 

г.  граничнi


121.  Витрати у розрахунку на одиницю продукцiї називаються:

а.  середнi 

б.  одиничнi 

в.  граничнi 

г.  розрахунковi


122.  Зростаючий ефект масштабу виробництва має місце, коли:

а.  темп зростання обсягів виробництва перевищує темп зростання обсягів залучених
ресурсів

б.  темп зростання обсягів виробництва дорівнює темпу зростання обсягів залучених
ресурсів

в.  темп зростання обсягів залучених ресурсів перевищує темп зростання обсягів
виробництва




г.  темп зростання обсягів виробництва не пов'язаний зі зростанням обсягів залучених
ресурсів


123.  Уточнiть назву витрат, величина яких залежить вiд змiни обсягу виробництва

а.  змiннi 

б.  альтернативнi 

в.  граничнi 

г.  постiйнi


124.  Граничнi витрати - це:

а.  максимально можливi витрати фiрми 

б.  мiнiмально можливi витрати фiрми 

в.  прирiст витрат при виробництвi додаткової одиницi товару

г.  витрати в розрахунку на одиницю товару


125.  Постiйнi витрати фiрми - це:

а.  витрати на ресурси в цiнах на момент придбання 

б.  мiнiмальнi витрати виробництва будь-якого обсягу продукцiї при найсприятливiших
умовах виробництва 

в.  витрати фiрми навiть тодi , коли вона не працює 

г.  всi вiдповiдi невiрнi


126.  До зовнiшнiх витрат належать

а.  нормальний прибуток пiдприємця

б.  витрати на робочу силу 

в.  витрати на ресурси, які є власнiстю пiдприємця 

г.  можливий доход на капiтал


127.  Внутрiшнi витрати - це

а.  витрати на власний i самостiйно використовуваний ресурс 

б.  витрати пiдприємця на придбання ресурсiв, якi не належать даному фірмі 

в.  витрати на оплату енергоносiїв 

г.  iнвестицiї


128.  Постiйними називаються витрати, якi

а.  зростають пропорцiйно зростанню обсягiв виробництва 

б.  не залежать вiд обсягiв виробництва в короткотермiновому перiодi 

в.  не залежать вiд обсягiв виробництва у довготермiновому перiодi 

г.  пiдприємець здiйснює на придбання знарядь працi


129.  Загальними витратами виробництва називають

а.  суму зовнiшнiх i економiчних витрат

б.  суму альтернативних i змiнних витрат 

в.  суму постiйних i внутрiшнiх витрат 

г.  суму постiйних i мiнних витрат


130.  Граничнi витрати - це

а.  додатковi витрати, пов'язанi зi збiльшенням обсягiв виробництва 

б.  додатковi витрати виробника, пов'язанi з пiдвищенням цiн, на природнi ресурси та
енергоносiї 

в.  прирiст витрат, пов'язаний iз випуском додаткової одиницi продукцiї 

г.  прирiст витрат, пов'язаний iз зменшенням ефективностi виробничих ресурсiв




131.  Рiзниця мiж доходом пiдприємства i його витратами виробництва становить

а.  нормальний прибуток 

б.  чистий доход 

в.  бухгалтерський прибуток 

г.  граничний доход


132.  Чистий прибуток - це:

а.  доход керуючого фiрмою 

б.  доход вiд реалiзацiї продукцiї 

в.  виручка вiд продажу мiнус витрати на оплату факторiв виробництва 

г.  виручка вiд продажу мiнус витрати виробництва мiнус податки


133.  До постiйних витрат належать всi, крiм:

а.  амортизацiйних витрат 

б.  зарплата працiвникiв управлiння 

в.  плата за оренду складу готової продукцiї 

г.  витрати на паливо та енергiю для технологiчних цiлей


134.  Рентабельнiсть це:

а.  величина земельної ренти, отримана землевласником

б.  величина отриманого доходу фiрми за мiнусом витрат 

в.  вiдношення прибутку до собiвартостi 

г.  вiдношення величини земельної ренти до собiвартостi


135.  Економiчний прибуток це рiзниця мiж:

а.  загальною виручкою та економiчними витратами 

б.  економiчною виручкою та економiчними витратами 

в.  загальною виручкою та бухгалтерськими витратами 
г.  економiчними витратами та загальною виручкою


136.  Прибуток фiрми складає 15000 грн Якщо рентабельнiсть продукцiї становить 30%, то
загальнi витрати фiрми на виробництво продукцiї дорiвнюють:

а.  4500 грн 
б.  15000 грн 

в.  50000 грн 

г.  500 грн


137.  Абсолютний показник рентабельності характеризує абсолютну величину (суму):

а.  чистого доходу

б.  валового доходу

в.  прибутку

г.  чистої продукції


138.  Основним показником для визначення рівня спеціалізації є:

а.  коефіцієнт спеціалізації

б.  структура валової продукції

в.  структура товарної продукції

г.  усі відповіді невірні


139.  Інноваційною діяльністю називають:



а.  постійний процес створення нових, вдосконалення існуючих знарядь і предметів праці

б.  запровадження нових досягнень НТП у відповідну сферу господарювання

в.  сукупність прогресивних, якісно нових змін, що безперервно виникають у часі та просторі

г.  розробку більш точних методів планування і прогнозування виробництва


140.  Яку черговiсть фаз передбачає економiчний цикл ?

а.  пiдйом, бум, застiй, спад 

б.  пожвавлення, пiдйом, депресiя, спад 

в.  спад, застiй, пожвавлення, пiдйом 

г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум


141.  Пiд первинним (функцiональним) розподiлом нацiонального доходу
розумiють:

а.  розподiл нацiонального доходу за виробничими функцiями 

б.  розподiл нацiонального доходу у виглядi прибутку 

в.  розподiл нацiонального доходу у виглядi ренти та вiдсотку 

г.  факторний розподiл доходу


142.  Що таке iндивiдуальний розподiл нацiонального доходу?

а.  це розподiл нацiонального доходу мiж окремими людьми, родинами

б.  це розподiл нацiонального доходу незалежно вiд того з яких джерел вони надiйшли 

в.  це розподiл здiйснення за допомогою податкової полiтики, додаткових виплат, рiзних
пiльг i доплат 

г.  все вище викладене не вiрно


143.  Що вiдноситься до числа суспiльних благ?

а.  посередницькi послуги 

б.  виробництво електроенергiї 

в.  установлення маякiв i регулювання паводкiв 

г.  все вище викладене не вiрно


144.  Що передбачає стабiлiзацiйна функцiя держави?

а.  регулювання макроекономiчних показникiв (зайнятiсть, безробiття, iнфляцiя) 

б.  забезпечення соцiальної стабiльностi в суспiльствi 

в.  стабiльнiсть грошової одиницi 

г.  все вище викладене не вiрно


145.  Який вид доходiв населення вiдображає характер купiвельної спроможностi грошової
одиницi?

а.  номiнальний доход 

б.  реальний доход 

в.  особистий доход 

г.  сукупний доход


146.  Виконання яких двох функцiй припускає податкова полiтика держави?

а.  фiскальна i стимулююча 

б.  обмежувальна i пiльгова 

в.  рацiональна i дбайлива 

г.  розрахункова i справедлива


147.  Уточнiть види грошово-кредитної полiтики:

а.  кредитна експансiя (заохочення) i кредитна рестрикцiя (обмеження)

б.  змiна дисконтної ставки та норми обов'язкових резервiв комерцiйних банкiв 




в.  покупка i продажц iнних паперiв держави на вiдкритому ринку

г.  все вище викладене - вiрно


148.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутнiсть iнфляцiї?

а.  це знецiнення грошей як природний процес 

б.  це знецiнення грошей внаслiдок росту цiн 

в.  це знецiнення паперових грошей за рахунок емiсiї грошей 

г.  це знецiнення грошей унаслiдок зниження вартостi золота


149.  Якi два основних механiзми iнфляцiйного процесу Ви знаєте?

а.  попиту i витрат 

б.  галопуюча i гiперiнфляцiя 

в.  внутрiшня й iмпортована 

г.  гiперiнфляцiя i повзуча


150.  Як називається iнфляцiя, що виявляється як нерiвновага на макроекономiчному рiвнi у бiк
попиту i виражається через пiдвищення цiн?

а.  галопуюча 

б.  прихована 

в.  вiдкрита 

г.  внутрiшня


151.  Iнфляцiя супроводжується

а.  пiдвищенням цiн на товари окремих галузей, що випускають товари народного
споживання 

б.  процесом зниження загального рiвня цiн 

в.  процесом стабiлiзацiї загального рiвня цiн 

г.  процесом пiдвищення загального рiвня цiн


152.  Фiскальна полiтика - це

а.  податкова полiтика 

б.  кредитна полiтика 

в.  монетарна полiтика 

г.  всi вiдповiдi не вірні


153.  Дефiцит державного бюджету - це

а.  перевищення доходiв держави над її видатками 

б.  збiльшення видаткiв держави 

в.  перевищення державних видаткiв над доходами 

г.  зменшення доходiв у держбюджет


154.  Державний бюджет - це

а.  баланс державних витрат та видаткiв 

б.  сума всiх доходiв держави 

в.  сума всiх державних видаткiв 

г.  вiрної вiдповiдi немає


155.  Прямими податками є

а.  податки на всi види доходiв 

б.  податки на продаж товарiв 

в.  податки на перепродаж товарiв 

г.  вiрної вiдповiдi немає




156.  До прямих податкiв не належить

а.  податок на додану вартiсть 

б.  податок на заробiтну плату 

в.  податок на доходи корпорацiї 

г.  всi вiдповiдi не вiрнi


157.  Ким здійснюється грошово-кредитна полiтика:

а.  урядом країни 
б.  комiсiєю з бюджету та фiнансiв Верховної Ради 

в.  Мiнiстерством фiнансiв 

г.  Нацiональним банком України


158.  Стимулюючою монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей" 

б.  полiтика "дешевих грошей" 

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення 

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств
населення


159.  Полiтика "дорогих грошей" здiйснюється

а.  з метою зростання дiлової активностi 
б.  з метою зменшення iнфляцiї

в.  для стимулювання зайнятостi населення 

г.  всi вiдповiдi не вiрнi


160.  Стримувальною монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей" 

б.  полiтика "дешевих грошей" 

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення 

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств
населення


161.  До функцiй Нацiонального банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування населення 

б.  забезпечення стабiльностi розвитку банкiвської системи 

в.  встановлення норм обов'язкових резервiв

г.  продаж державних цiнних паперiв


162.  У ринковiй економiцi соцiальна справедливiсть реалiзується через:

а.  впровадження пропорцiйної системи оподаткування 

б.  надання соцiальних гарантій yciм верствам населення 

в.  створення сприятливих умов дня розвитку малого i середнього бiзнесу 

г.  перерозподiл доходiв мiж рiзними групами населення


163.  Ринковим антиiнфляцiйним заходом з боку держави є:

а.  зниження мiнiмальної заробiтної плати 

б.  iндексацiя грошових вкладiв населення 
в.  пiдвищення заробiтної плати населення на суму втрат, спричинених iнфляцiєю 

г.  встановлення верхньої межі цін на деякi товари i послуги


164.  Найбiльша частка в доходнiй частинi Державного бюджету належить:



а.  неподатковим надходженням 

б.  доходам вiд операцiй з капiталом

в.  податковим надходженням 

г.  цiльовим фондам


165.  Полiтика "дорогих грошей "здiйснюється:

а.  з метою зростання дiлової активностi 
б.  з метою зменшення дiлової активностi 

в.  для стимулювання зайнятостi населення 

г.  для збiльшення ВВП країни


166.  Вкажiть, якою є динаміка цін у фазi спаду економiчного циклу в
умовах сучасної економiки:

а.  цiни пiдвищуються 

б.  цiни не змiнюються, або зростають 

в.  цiни залежать вiд ринкового попиту
г.  цiни знижуються


167.  Визначте за яких умов може виникнути дефiцит державного бюджету в короткостроковому
перiодi:

а.  знижуються ставки оподаткування 

б.  уповiльнюється зростання банкiвського вiдсотку 

в.  центральний банк здiйснює емiсiю грошей 

г.  державнi витрати пiдвищують надходження до бюджету


168.  Уряд збiльшує виплати по безробiттю в умовах:

а.  економiчного спаду 

б.  економiчного пiднесення 

в.  повної зайнятостi 

г.  будь-якої фази економiчного циклу


169.  Темп iнфляцiї:

а.  показує на скiльки знизились цiни 

б.  характеризує змiн якi вiдбуваються в державному регулюванні цін

в.  показує швидкiсть зростання цiн за певний перiод 

г.  показує на скiльки зросли цiни


170.  Ефективна економiка передбачає:

а.  зростання обсягiв виробництва за рахунок використання додаткових ресурсiв 

б.  створення однакових стартових умов для всiх верств населення

в.  зростання експортної складової у валовому внутрiшньому продуктi

г.  повну зайнятiсть усiх виробничих ресурсiв


171.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина
вважається:

а.  фрикцiйним безробiтним 

б.  зайнятою 

в.  структурним безробiтним 

г.  сезонним безробiтним


172.  Економiчно активне населення країни - це:

а.  сукупнiсть усiх зайнятих i усiх безробiтних

б.  частина населення країни, яка бажає i вмiє працювати 
в.  частина населення, яка зайнята на виробництвi й отримує майбутнi професiї в



навчальних закладах країни i за її межами 

г.  сукупнiсть зайнятих в усiх сферах господарства країни


173.  Первинною називають зайнятiсть:

а.  за сумiсництвом 

б.  при якiй людина працює протягом робочого дня 

в.  за основним мiсцем роботи 

г.  що здiйснюється без укладання трудового договору i ґрунтується на взаємнiй довiрi
робiтника i роботодавця


174.  Пiд робочою силою розумiють:

а.  економiчно активне населення 

б.  економiчно активне населення без врахування безробiтних, якi шукають роботу 

в.  все населення країни працездатного вiку 

г.  частину громадян, якi тимчасово не працюють в зв'язку з навчанням, лiкуванням,
вiдпочинком тощо


175.  До якої категорії належить людина, що шукає роботу:

а.  зайнятих

б.  частково зайнятих

в.  безробiтних

г.  економiчно-пасивного населення


176.  Жiнка, яка займається виключно власним домашнiм господарством,
належить до категорiї:

а.  безробiтних 

б.  не включається до робочої сили 

в.  зайнятих 

г.  тих, хто зневiрився у пошуках роботи


177.  Рiвень безробiття розраховується як процентне пiдношення:

а.  чисельностi безробiтних до чисельностi зайнятих 

б.  чисельностi непрацюючих до робочої сили 

в.  чисельностi безробiтних до чисельностi працездатного населення 

г.  чисельностi безробiтних до чисельностi робочої сили


178.  Безробiттям називається ситуацiя в економiц

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати

б.  коли частина економiчно-активного населення не може знайти роботи 

в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення
високооплачуваними робочими мiсцями 

г.  коли в країнi не створюються новi робочi мiсця


179.  Безробiтнi - це:

а.  частина економiчно активного населення за мiнусом кiлькостi зайнятих 

б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається пiсля
вщшмання юлькосп oci6, що не бажають працювати

в.  непрацююча частина працездатного населення 

г.  фiзичнi особи, якi бажають працювати, але працюють у зв'язку iз поганим станом здоров'я


180.  Природний рiвень безробiття - це:

а.  сума рiвнiв фрикцiйного i структурного безробiття 

б.  сума рiвнiв структурного i циклiчного безробiття 




в.  сума рiвнiв фрикцiйного i циклiчного безробiття 

г.  сума рiвнiв сезонного i циклiчного безробiття


181.  Зайнятi - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо вiд чисельностi працездатного населення вiдняти чисельнiсть
працездатних, але непрацюючих 
б.  залишається, якщо вiд чисельностi економiчно активного населення вiдняти безробiтних 

в.  залишається, якщо вiд чисельностi працездатного населення вiдняти тих працездатних,
якi не працюють i не хочуть працювати 

г.  дорiвнює чисельностi економiчно активного населення без безробiтних


182.  Природний рiвень безробiття - це ситуацiя, коли в країні icнує:

а.  фрикцiйне i сезонне безробiття 

б.  фрикцiйне безробiття 

в.  структурне i циклiчне безробiття 

г.  структурне i фрикцiйне безробiття


183.  До системи фiнансiв не належать:

а.  грошовi засоби домогосподарств 

б.  грошовi засоби фiрм i громадських органiзацiй 

в.  грошi державних установ 

г.  гроші та цінні папери


184.  Податками називаються:

а.  обов'язковi платежi, якi держава стягає з фiзичних i юридичних осiб у центральний i
мiсцевий бюджети 

б.  добровiльнi внески населення у благодiйнi фонди 

в.  обов'язковi платежi та добровiльнi внески населення у державний бюджет 

г.  обов'язковi платежiп iдприємств у мiсцевий бюджет


185.  До мiсцевих податкiв i зборiв зараховують:

а.  акцизний збiр 

б.  плату за землю 

в.  комунальний податок i податок з реклами 

г.  податок на додану вартiсть


186.  Фiскальна функцiя податкiв полягає

а.  встановлення 6ap’єрів на шляху розвитку малого середнього бiзнесу

б.  боротьбi з фiнансово-олiгархiчними групами 

в.  мобiлiзацiї коштiв, якi надходять у розпорядження домогосподарств 

г.  мобiлiзацiї коштiв, якi надходять у розпорядження держави


187.  Обікова процентна ставка — це:

а.  плата позичальника банковi за тимчасове користування грошима

б.  ставка процента, пiд яку центральний банк країни надає кредит комерцiйним банкам 

в.  плата, що її здiйснюють юридичнi i фiзичнi особи банку за наданi ним послуги 

г.  ставка процента, пiд яку центральний банк країни надає кредит пiдприємцям i
домогосподарствам


188.  Бюджетнi трансферти це:

а.  доходи вiд власностi та пiдприємницької дiяльностi 

б.  адмiнiстративнi збори i платежi 




в.  кошти, одержанi бюджетами одного рiвня вiд бюджетiв iншого рiвня на безоплатнiй та
безповоротнш ochobI 

г.  плата за користування природними ресурсами


189.  Акцизний збiр стягається з:

а.  природних ресурсiв 

б.  усiх товарiв народного споживання 

в.  товарiв, якi перемiщаються через митний кордон країни 

г.  високорентабельних i монопольних товарів


190.  Фiскальна полiтика - це:

а.  кредитна полiтика 

б.  податково-бюджетна полiтика 

в.  полiтика доходiв 

г.  грошово-кредитна полiтика


191.  Людина, що сподiвається знову знайти роботу, належить до категорiї:

а.  зайнятих 

б.  частково зайнятих 

в.  безробiтних 

г.  економiчно-пасивного населення


192.  Фiскальна полiтика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою 

б.  прогресивною i регресивною 

в.  справедливою i не справедливою 

г.  не має правильної вiдповiдi

193.  Прямими податками є:

а.  податки на всi види доходiв 

б.  податки на продаж товарiв 

в.  податки на перепродаж товарiв 

г.  податки з обороту


194.  До прямих податкiв не належить:

а.  податок на додану вартiсть 

б.  податок на спадщину 

в.  податок на доходи фiзичних осiб 

г.  податок на прибуток пiдприємств


195.  Грошово-кредитна полiтика здiйснюється:

а.  урядом країни 
б.  комiсiєю з бюджету та фiнансiв Верховної Ради

в.  Мiнiстерством фiнансiв 

г.  Нацiональним банком України


196.  Зниження загального рiвня цiн називають:

а.  дефляцiєю

б.  девальвацiєю 

в.  iнфляцiєю 

г.  стагнацiєю




197.  Пiдвищення загального рiвня цiн називають:

а.  дефляцiєю 

б.  девальвацiєю 

в.  iнфляцiєю 

г.  стагнацiєю


198.  Скорочення виробництва в країнi називають:

а.  дефляцiєю

б.  девальвацiєю 

в.  iнфляцiєю 

г.  стагнацiєю


199.  Об'єктом ПДВ є:

а.  прибуток пiдприємств 

б.  зарплата робiтникiв 

в.  майно громадян

г.  виторг вiд продажу товарiв


200.  Державний бюджет це –

а.  кошторис витрат держави 

б.  державна казна 

в.  фiнансовий план надходжень i державних витрат 

г.  кошторис надходжень держави


201.  Закон спадної граничної корисності сформулював:

а.  К. Менгер. 

б.  Ф. Візер. 

в.  Г. Госсен. 

г.  Дж. Кларк. 


202.  Маржиналізм ознаменував перехід від:

а.  Класичної теорії до марксизму. 

б.  Класичної теорії до неокласичної. 

в.  Класичної теорії до неоконсервативної. 

г.  Класичної теорії до неоінституціоналізму. 


203.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх
використання. 

б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів. 

в.  Ціноутворення на основі трудових затрат. 

г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”. 


204.  Теорію процента і альтернативних витрат розробили:

а.  К. Менгер і Ф. Візер. 

б.  Ф. Візер і Е. Бем-Баверк. 

в.  Е. Бем-Баверк і Л. Вальрас. 

г.  Л. Вальрас і У. Джевонс. 


205.  Хто вперше довів, як саме ринки організовують економічне життя?



а.  Ф. Кене. 

б.  А. Сміт. 

в.  Дж. С. Мілль. 

г.  К. Маркс. 


206.  Модель загальної економічної рівноваги належить представнику:

а.  Кембриджської школи. 

б.  Лозаннської школи. 

в.  Австрійської школи. 

г.  Американської школи.


207.  Модель загальної економічної рівноваги розробив:

а.  К. Менгер. 

б.  Л. Вальрас. 

в.  А. Маршалл. 

г.  Дж. Кларк.


208.  Напрями економічної думки кінця ХХ ст.:

а.  Кейнсіанство, монетаризм, історичний напрям. 

б.  Марксизм, класична політекономія, монетаризм. 

в.  Неокейнсіанство, неолібералізм, неоінституціоналізм. 

г.  Неокласицизм, кейнсіанство, меркантилізм. 


209.  Теорія "Кібернетичної революції" Р. Тібольда базувалася на таких положеннях:

а.  Достаток, а не рідкість благ стає основною проблемою економіки й економічної науки. 

б.  Основний фактор цього процесу-автоматичні лінії, які управляються кібернетикою. 

в.  Будь-які необхідні "інвестування у людину" можуть бути легко отримані за рахунок
непрямого оподаткування потоку створюваних корпораціями товарів. 

г.  Ефективність приватно-підприємницького виробництва матеріальних благ вивільняє
робочу силу для переміщення у сферу послуг, яка розвивається на базі державного
підприємництва.


210.  Із нижченазваних економістів наймолодшим є:

а.  Ж. Б. Сей;

б.  Д. Рікардо;

в.  Т. Мальтус;

г.  С. Сісмонді.


211.  На думку Фрідріха Хайєка, головними інформаційними сигналами в економіці є:

а.  Політичні програми. 

б.  Інтереси суспільства. 

в.  Бажання споживачів. 

г.  Ціни. 


212.  Німецькі неоліберали описали такий вид ринкового господарства, як:

а.  Інтернаціональне. 

б.  Національне. 

в.  Соціальне. 

г.  Ефективне. 


213.  Засновником ордолібералізму є:



а.  Мілтон Фрідмен. 

б.  Чарльз Кобб. 

в.  Вальтер Ойкен. 

г.  Роберт Соллоу


214.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші. 

б.  Земельні ресурси. 

в.  Людські ресурси. 

г.  Енергетичні джерела. 


215.  Стійке економічне зростання теорія економіки пропозиції пов'язане з:

а.  Зміною рівня та структури податків. 

б.  Використанням методів підтримки ефективного попиту. 

в.  Маніпулювання обсягами грошової маси в обігу. 

г.  Стабілізацією рівня дефіциту державного бюджету. 


216.  На думку Нової класичної школи, очікування ринкових суб'єктів:

а.  Ірраціональні. 

б.  Непередбачувані. 

в.  Раціональні. 

г.  Формалізовані. 


217.  Теорія раціональних очікувань близька до:

а.  Монетаристської концепції. 

б.  Кейнсианської концепції. 

в.  Ортодоксальної концепції. 

г.  Усі відповіді не вірні.


218.  Теорія нової економічної історії аналізує як одну з головних категорій:

а.  Граничний продукт. 

б.  Сукупний попит. 

в.  Раціональну поведінку суб’єктів ринку. 

г.  Трансакційні витрати. 


219.  На концепції суспільного вибору заснована теорія:

а.  Монопольного ціноутворення. 

б.  Політичних інститутів. 

в.  Граничної корисності. 

г.  Тіньової економіки. 


220.  Сучасний інституціоналізм визначають як:

а.  Неортодоксальний напрямок. 

б.  Неокласичний напрямок. 

в.  Кейнсіанський напрямок. 

г.  Усі відповіді не вірні.


221.  Роздрібна торговельна мережа це:

а.  cукупність товарів призначених для продажу

б.  загальна сукупність стаціонарних, нестаціонарних, пересувних, віртуальних суб'єктів
оптового продажу товарів

в.  загальна сукупність стаціонарних, нестаціонарних, пересувних, віртуальних суб'єктів



роздрібного продажу товарів і послуг, об'єднаних за територіальною ознакою

г.  сфера підприємницької діяльності, пов'язана з продажем товарів та послуг для їх
подальшого перепродажу


222.  За функціональним призначенням приміщення магазину поділяють на групи:

а.  торговельні та підсобні приміщення

б.  адміністративно-побутові та технічні приміщення

в.  приміщення для приймання, зберігання і підготовки товарів до продажу

г.  усі відповіді вірні.


223.  Позамагазинні форми торговельного обслуговування покупців можуть організовуватися
способом продажу товарів:

а.  через дрібнороздрібну мережу і торгові автомати; через пересувні засоби торгівлі; на
ярмарках і базарах; поштою 

б.  через самообслуговування та самовивііз товару з магазинів

в.  супермаркет, магазин, електронна торгівля

г.  продаж товарів в спеціалізованих магазинах 


224.  Оптовий ринок – це:

а.  виробничі підприємства, що спеціалізуються на здійсненні оптових закупівель великих
партій товарів, проведенні складських торговельно- технологічних операцій і подальшій
реалізації (збуті) цих товарів 

б.  сукупність попиту, пропозиції і цін на матеріальні блага, що обмінюються між суб'єктами
різних сфер товарного виробництва з метою подальшої реалізації, продовження
виробничого циклу або забезпечення суспільних потреб

в.  продаж товарів роздрібним торговим підприємствам дрібними партіями, що
відправляються поштовими посилками

г.  ринок в результаті якого продаж товарів переходять в сферу особистого споживання


225.  Система господарських зв'язків – це:

а.  комплекс комерційних і технологічних операцій, спрямованих на доведення товарів до
роздрібної торговельної мережі в кількості та асортименті, що відповідають попиту
населення

б.  впорядкована сукупність господарських зв'язків суб'єктів ринку, притаманна певному
рівневі розвитку виробничих і ринкових відносин, що склались у суспільстві на певному
етапі його розвитку

в.  тип розміщення торговельних підприємств і одиниць, що передбачає поєднання в одному
будинку або в комплексі споруд різних за видами, типами, основною спеціалізацією,
формами власності суб'єктів роздрібного торговельного середовища

г.  зв'язки, при яких економічні, правові й організаційні відносини з постачання продукції
встановлюються безпосередньо між підприємствами-виробниками і роздрібними
торговельними підприємствами


226.  Що доцільно розуміти під поняттям електронна торгівля:

а.  форма роздрібної реалізації товарів і послуг кінцевим споживачам з електронних
магазинів згідно з отриманими від них замовленнями через локальні і глобальні комп'ютерні
мережі відповідно до попередньо розповсюджених у цих мережах комерційних публікацій
(каталогів, прайс-листків, специфікацій)

б.  форма реалізації товарів і послуг посередникам з магазинів згідно з отриманими від них
замовленнями

в.  сукупність ділових відносин, за допомогою яких забезпечується обслуговування покупців
у процесі продажу товарів з оплатою готівкою




г.  сфера що включає в себе всі фінансові транзакції, які проводяться за допомогою
комп'ютерних мереж, та бізнес-процеси, пов'язані з проведенням цих транзакцій


227.  Що включає в себе дрібнороздрібна торговельна мережа:

а.  ринки, торгові марки

б.  аукціони та торгові доми

в.  супермаркети та магазини

г.  кіоски, палатки і павільйони


228.  Комісійний магазин – це:

а.  магазин, що здійснює роздрібний продаж товарів, прийнятих від юридичних чи фізичних
осіб (комітентів) на засадах договору комісії, без перейняття права власності на підкомісійні
товари

б.  підприємство роздрібної торгівлі, яке реалізує товари і надає послуги, що призначаються
для остаточного споживання

в.  невеликі споруди, як правило, на одне робоче місце без торгового залу з невеликим
приміщенням для зберігання поточних запасів товарів

г.  заклад торгівлі, який приймає нові товари, техніку, одяг, цінності, антикваріат від
постачальників з метою їх продажу


229.  Основні види оптової торгівлі:

а.  торгівля засобами виробництва, торгівля продовольчими товарами, торгівля
транспортними засобами, торгівля послугами, торгівля непродовольчими товарами, торгівля
не переробною сільськогосподарською продукцією

б.  торгівля продовольчими товарами, торгівля напівфабрикатами

в.  торгівля засобами виробництва, роздрібна торгівля транспортними засобами 

г.  торгівля продовольчими товарами та сільськогосподарською продукцією


230.  Оптові закупівлі – це:

а.  придбання товарів невеликими партіями для особистого споживання

б.  сукупність засобів і методів продажу товарів, за допомогою яких здійснюється
торговельне обслуговування населення

в.  коли продавці пропонують різні цінові умови для різноманітних покупців у межах однієї й
тієї ж торговельної груп

г.  придбання товарів великими партіями з метою їх подальшого перепродажу


231.  Асортимент – це:

а.  важлива складова частина торгового процесу, пов'язана з доставкою товарів

б.  під асортиментом товарів розуміють перелік, номенклатуру товарів, їх різновидів, сортів
тощо, об'єднаних або поєднаних за певною ознакою

в.  перелік товарних груп, невключених у номенклатуру

г.  віажлива складова частина торгового процесу, пов'язана з формуванням індивідуального
замовлення покупця


232.  Як називається процес, що складається з наступних операцій: виявлення попиту, показ
товару і консультація, відбір та нарізання, зважування товару, його упакування, грошові
розрахунки, вручення покупки:

а.  процес обслуговування покупців в магазині самообслуговування

б.  процес продажу товарів при традиційній технології обслуговування

в.  процес продажу товарів на оптовій базі

г.  процес продажу товарів через посередників




233.  Мерчандайзинг як організаційно-управлінський метод виконує наступні основні завдання:

а.  забезпечує сумісність внутрішньо-магазинних технологій з особливостями поведінки
покупців; створює атмосферу в магазині, підвищує культуру торгівлі, імідж підприємства

б.  підтримує баланс між структурою потреб і асортиментом, а також споживчими
характеристиками товарів

в.  стимулює процес продажу товарів при збалансованому розподілі пізнавальних ресурсів
покупців

г.  усі відповіді вірні


234.  Як би ви охарактеризували перелічений список заходів: продаж доброякісних товарів, висока
кваліфікація працівників, надання додаткових послуг, зі смаком виконане оформлення інтер’єру,
зручна викладка товарів:

а.  продаж товарів на ринках

б.  фактори росту продуктивності праці

в.  фактори, що обумовлюють високий рівень культури торговельного обслуговування

г.  виробничо-технологічний процес


235.  Аукціон – це:

а.  корисний результат економічної діяльності, що вимірюється як різниця між грошовими
доходами від такої діяльності та грошовими витратами на її здійснення

б.  особлива форма продажу товарів, при якій продавець для отримання найвищої ціни за
товар використовує пряму конкуренцію багатьох покупців під час публічного торгу в
заздалегідь установлений час і у визначеному місці

в.  Web-сайт, який забезпечує повний цикл купівлі-продажу, обміну товарів через Інтернет в
інтерактивному режимі з використанням каталогу

г.  періодичні заходи, проведені за участю працівників посередницьких організацій, торгівлі,
промисловості, сільського господарства й інших галузей для здійснення закупівель сировини


236.  Який основний недолік спеціалізованих магазинів:

а.  неможливість глибокого вивчення попиту на товари 

б.  великий радіус дії

в.  низька ефективність використання торговельної площі

г.  малий прибуток


237.  Електронна торгівля – це:

а.  оптовий продаж товарів роздрібним торговим мережам дрібними партіями, в оптових
магазинах що відправляються поштовими посилками

б.  форма реалізації товарів і послуг споживачам з електронних магазинів згідно з
отриманими від них замовленнями через локальні і глобальні комп'ютерні мережі відповідно
до попередньо розповсюджених у цих мережах комерційних публікацій (каталогів, прайс-
листків, специфікацій)

в.  підприємство роздрібної торгівлі, яке надає послуги, що призначаються для остаточного
споживання

г.  торгова структура будь-якої організаційно-правової форми, створена в цілях роздрібної
або дрібнооптової торгівлі товарами, що відображають виробничий профіль її засновника


238.  Оптові підприємства можуть закуповувати товари із різних джерел, якими є:

а.  промислові і сільськогосподарські підприємства, індивідуальні виробництва

б.  оптові бази

в.  оптово-посередницькі структури

г.  усі відповіді вірні




239.  Соціальний ефект – це:

а.  корисний результат будь-якої економічної діяльності, що відображається у створенні
умов для задоволення основних соціальних потреб та цілей суспільства

б.  кінцевий результат економічної діяльності, що вимірюється як різниця між грошовими
доходами від такої діяльності та грошовими витратами на її здійснення

в.  кінцева мета діяльності будь-якого комерційного посередника

г.  співвідношення між результатами господарської діяльності та витратами живої і
матеріалізованої праці, ресурсами

240.  Аукціонний торг — це:

а.  попит, який залишається незмінним, незважаючи на незначні зміни ціни

б.  податок (грошовий збір), стягнутий при перетинанні товаром митного кордону

в.  публічна (відкрита і загальнодоступна) послідовна реалізація товарних лотів тому з
покупців, хто першим запропонував найвищу ціну

г.  тип переговорів, у якому покупець і продавець товару чи послуги домовляються про ціну,
яка буде виплачена за неї і точний характер угоди


241.  До мережі торговельних суб'єктів громадського харчування належать:

а.  cтаціонарні підприємства, улаштовані в капітальних будівлях (ресторани, кафе, їдальні,
буфети, бари)

б.  дрібно-роздрібні, організовані в некапітальних спорудах (міні-кафе, міні-бари тощо)

в.  пересувні пункти харчування (виїзні буфети) 

г.  усі відповіді вірні


242.  Які з перелічених функцій відносяться до технологічних функцій магазину:

а.  фасування товарів

б.  розміщення і викладка товарів в торговельному залі

в.  складання замовлень на завезення товарів.

г.  усі відповіді вірні.


243.  Фірма займається формуванням асортименту. З якого етапу необхідно починати:

а.  планування асортименту

б.  вивчення можливостей виробництва

в.  оцінка торговельного асортименту

г.  вивчення потреб покупців


244.  Основними функціями товарних бірж є:

а.  концентрація попиту і пропозиції в єдиному широковідомому і загальнодоступному місці

б.  мінімізація комерційного ризику для суб'єктів торгівлі при здійсненні угод
в.  установлення максимально об'єктивних цін на товари під впливом попиту і пропозиції

г.  усі відповіді вірні


245.  Метод продажу з використанням самообслуговування – це:

а.  метод, при якому покупці мають вільний доступ до всіх товарів, відкрито викладених у
торговому залі магазину на пристінному та острівному обладнанні, і повну можливість
самостійно оглядати і вибирати товари без допомоги продавця, а оплачувати покупки у вузлі
розрахунку, розташованому при виході з торгового залу магазину

б.  форма оптового продажу товарів, за якої покупець здійснює попереднє їх замовлення
безпосередньо в об'єкті торгівлі або через торгового агента чи за допомогою телефону,
персонального комп'ютера, інших технічних засобів зв'язку й одержує товари в
обумовленому місці та в зазначений час




в.  форма роздрібної реалізації товарів і послуг кінцевим споживачам з електронних
магазинів згідно з отриманими від них замовленнями через локальні і глобальні комп'ютерні
мережі відповідно до попередньо розповсюджених у цих мережах комерційних публікацій

г.  форма роздрібного продажу товарів уповноваженим представником суб'єкта
господарювання вдома в покупця, за місцем його роботи, відпочинку тощо, як за попереднім
запрошенням покупця, так і без такого


246.  Інтернет-магазин – це:

а.  форма продажу, при якій покупці можуть придбати товари за допомогою особистого
відвідання магазину, на основі попереднього замовлення та сплативши за товар готівкою

б.  сукупність покупців, що виявляють достатній інтерес до відповідної ринкової пропозиції

в.  спеціалізований Web-сайт, який забезпечує повний цикл купівлі- продажу товарів через
Інтернет в інтерактивному режимі з використанням електронного каталогу

г.  спеціально організований і періодично діючий ринок продажу товарів, майна з публічного
торгу покупцеві, який запропонував найвищу ціну.


247.  Брокерська контора – це:

а.  особливий вид організаційно оформленого і регулярно функціонуючого ринку, де
здійснюється торгівля 40–45 видами біржових товарів або цінними паперами

б.  майновий комплекс, технологічно оснащений для забезпечення комерційних,
торговельно-оперативних та торгово-технологічних процесів

в.  самостійна юридична особа або структурний підрозділ певного господарського суб'єкта,
що виконує комерційно-посередницькі функції на тій біржі, на якій вона зареєстрована 

г.  особлива форма продажу, при якій покупці можуть придбати товари без відвідування
магазину за допомогою телемаркетингу, каталогів та ін.


248.  Самообслуговування, як прогресивний метод, має свої переваги над продажем з прилавку
при забезпеченні певних умов. Оберіть найбільш правильний варіант відповіді:

а.  за забезпеченням магазинів фасованими товарами в широкому асортименті і високої
інтенсивності потоків покупців.

б.  за відсутності забезпечення магазинів фасованими товарами

в.  за низької інтенсивності потоків покупців.

г.  за забезпечення магазинів широким асортиментом нефасованих товарів і низької
інтенсивності потоків покупців.


249.  Який рівень акредитації має Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника:

а.  перший

б.  другий

в.  четвертий

г.  третій


250.  У якому місті та в якому році Україна приєдналася до Болонського процесу:

а.  м. Болонья (Італія) в 1998 р.;

б.  м. Лісабон (Португалія) в 2004 р.;

в.  м. Берген (Норвегія) в 2005 р.;

г.  м. Саламанка (Іспанія) в 2006 р.


251.  Що таке ЕСТS:

а.  Європейська асоціація закладів вищої освіти;

б.  Європейська кредитно-трансферна система навчання

в.  вид кредиту на навчання в комерційних банках




г.  кількість годин у навчальних дисциплінах, що відводиться на самостійне вивчення
навчального матеріалу


252.  Скільки кредитів відводиться для вивчення дисциплін на один навчальний рік:

а.  60

б.  30

в.  240

г.  100


253.  Ринкові умови для підприємницької дільності не передбачають:

а.  конкуренції

б.  централізованого державного планування

в.  наявності приватної власності

г.  свободи підприємницького вибору


254.  Якій сфері підприємницької діяльності властивий підвищений ризик:

а.  підприємництва у сфері послуг

б.  інноваційного підприємництва

в.  фінансового посередництва

г.  торговельного посередництва


255.  Що є передумовою припинення підприємницької діяльності відповідно до Господарського
Кодексу України

а.  власна ініціатива підприємця

б.  закінчення строку дії ліцензії

в.  рішення суду у випадках, передбачених Господарським Кодексом та іншими законами

г.  все перелічене є вірним


256.  Основною метою підприємницької діяльності є:

а.  підприємницька ідея

б.  новаторська ініціативна діяльність

в.  бажання і можливості підприємця

г.  отримання прибутку


257.  Підприємництво – це:

а.  діяльність у сфері суспільного виробництва, яка спрямована на виготовлення та
реалізацію продукції, виконання робіт (надання послуг)

б.  самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, яка
здійснюється суб’єктами господарювання з метою досягнення економічних і соціальних
результатів і отримання прибутку

в.  будь-яка економічна діяльність, яка спрямована на поширення нововведень у суспільне
виробництво з метою підвищення його ефективності та привабливості

г.  усе перелічене є вірним


258.  Ким і коли було введено в науковий обіг поняття “підприємець”:

а.  Й.Шумпетером, XХ ст.

б.  Р.Кантільоном, XVІІІ ст.

в.  Д. Рікардо, XVIII ст.

г.  Ф.Кене, XVII ст.


259.  "Підприємництво" і "бізнес":



а.  однакові за змістом і суттю поняття

б.  "бізнес" - поняття дещо ширше від "підприємництва"

в.  в Україні поняття "бізнес" не використовується

г.  поняття є протилежними за змістом


260.  Який показник характеризує обсяг реалізації товарів, що дає змогу торговельному
підприємству одержати доходи, які будуть дорівнювати поточним витратам:

а.  точка ліквідації

б.  точка збитковості

в.  точка беззбитковості
г.  точка грошової рівноваги


261.  До сильних сторін функціонування малих підприємств відноситься:

а.  простота управління підприємством

б.  фінансова залежність від інших фізичних та юридичних осіб

в.  нестабільність заробітної плати

г.  відсутність досвіду, недостатня компетентність


262.  Франчайзинг це:

а.  це вид відносин між суб’єктами ринку, що має на увазі передачу від однієї сторони іншій
стороні прав на ведення певного бізнесу на певних умовах, використовуючи при цьому
бренд, товарний знак, принципи організації діяльності тощо передавальної сторони

б.  угода, яка укладається між власником підприємства і компанією, яка спеціалізується в
управлінні відповідними типами підприємств

в.  привілейоване право здійснювати додатковий бізнес

г.  сукупність взаємопов’язаних елементів системи управління для подальшого покращення
діяльності підприємства-партнера з міжнародного співробітництва


263.  Слабкою стороною діяльності малих підприємств є:

а.  труднощі з фінансуванням

б.  швидкий строк окупності витрат

в.  малі строки будівництва та реконструкції підприємства

г.  простота управління підприємством


264.  На сучасних товарних біржах торгують:

а.  товарами широкого вжитку, машинами, обладнанням

б.  нерухомим майном, сільськогосподарською продукцією, побутовою технікою

в.  сільськогосподарською продукцією, металами, енергоносіями

г.  цінними паперами


265.  До функцій товарної біржі не належить:

а.  забезпечення зв’язку між попитом і пропозицією, що створює умови для визначення
рівноважної ціни

б.  стабілізація цін на біржовий товар

в.  реєстрація марок фірм, допущених до біржової торгівлі

г.  боротьба з монополізмом на ринку грошей


266.  До функцій фондової біржі не належить:

а.  відкриття різним фірмам джерела інвестицій

б.  забезпечення постійного руху капіталів і спрямувати їх у найпродуктивніші сфери

в.  продаж державних цінних паперів (для погашення державного боргу)




г.  стабілізація діяльності підприємств за допомогою укладення форвардних та ф’ючерсних
угод на постачання продукції


267.  Ринкова інфраструктура – це сукупність таких ринкових установ:

а.  ринків праці, товарів, природних ресурсів, грошей, цінних паперів

б.  базарів, торговельних кіосків, магазинів, супермаркетів, комунальних підприємств

в.  бірж, брокерів, дилерів, інвестиційних компаній, страхувальників, довірчих служб,
навчальних коледжів, профспілок

г.  бірж, банків, інвестиційних фондів, страхових компаній


268.  Ф’ючерсна угода – це:

а.  посередницька діяльність з обслуговування платежів клієнтів, отримання грошей за
борговими зобов’язаннями за дорученнями клієнтів, розпоряджання цінними паперами
клієнтів

б.  право купити (продати) товар за певною ціною, відмінною від ціни ф’ючерсних контрактів

в.  зобов’язання продавця заплатити за товар зазначену в угоді сума та здійснити
постачання певної кількості товару певної якості у вказаний час

г.  придбання права купити або продати у майбутньому товар за певною ціною, що
визначена товарною біржею


269.  До фінансово-кредитних посередників належить:

а.  інвестиційні фонди, страхові компанії

б.  інвестиційні фонди, довірчі товариства, страхові компанії, та служби зайнятості

в.  інвестиційні фонди, страхові компанії, муніципальні компанії, гоподарські товариства

г.  товарні та фондові біржі, банки, промислові підприємства


270.  Скільки кредитів ЄКТС відводиться на навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої
освіти в Україні:

а.  290

б.  380

в.  240

г.  160


271.  Форма організації підприємства, яким володіє й управляє одна людина, називається..

а.  приватним підприємством

б.  малим підприємством 

в.  товариством 

г.  акціонерним товариством


272.  Виокремити, які підприємства в Україні, згідно із чинним законодавством належать до малих
за кількістю працюючих та обсягом валового доходу:

а.  до 50 осіб і до 70 млн. грн.

б.  50-70 осіб і 70-1.00 млн. грн.

в.  перевищує 2.50 осіб і перевищує 1.00 млн. грн.

г.  усі перелічені відповіді вірні


273.  Виокремити, які підприємства в Україні, згідно із чинним законодавством належать до
середніх за кількістю працюючих та обсягом валового доходу:

а.  до 50 осіб і до 70 млн. грн.

б.  50-70 осіб і 70-1.00 млн. грн.

в.  перевищує 2.50 осіб і перевищує 1.00 млн. грн.

г.  усі перелічені відповіді вірні




274.  Виокремити, які підприємства в Україні, згідно із чинним законодавством належать до
великих за кількістю працюючих та обсягом валового доходу:

а.  до 50 осіб і до 70 млн. грн.

б.  50-70 осіб і 70-1.00 млн. грн.

в.  перевищує 2.50 осіб і перевищує 1.00 млн. грн.

г.  усі перелічені відповіді вірні


275.  Продовжити визначення: "Підприємство – це…":

а.  певна єдність технічного комплексу (системи машин) і сукупного працівника

б.  певна сукупність продуктивних сил і відносин власності

в.  суб’єкт виробничих відносин і певна сукупність цих відносин, характер яких визначається
власністю на засоби виробництва 

г.  самостійний суб'єкт господарювання, створений компетентним органом державної влади
або органом місцевого самоврядування, або іншими суб'єктами для задоволення суспільних
та особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, науково-дослідної,
торгівельної, іншої господарської діяльності в порядку, передбаченому Господарським
кодексом України та іншими законами


276.  Знайти правильне визначення сутності акціонерного товариства:

а.  об’єднання, створене на основі поєднання виробничих, наукових або комерційних
інтересів
б.  форма організації підприємства, капітал якого утворюється у грошовій формі та
поділяється на однакові за номінальною величиною і неподільні паї у вигляді акцій

в.  об’єднання, створене з метою координації господарської діяльності

г.  об’єднання промислового та банківського капіталу на певний час для досягнення єдиної
мети


277.  Товариство з обмеженою відповідальністю передбачає:

а.  суворо обмежену кількість його членів

б.  відповідальність у межах внесків до статутного фонду

в.  участь тільки фізичних осіб

г.  додаткові обмеження на використання прибутку у невиробничих цілях


278.  Продовжити визначення: "Корпорація – це…":

а.  форма монополії
б.  акціонерне товариство

в.  приватне підприємство

г.  торгова фірма


279.  Підприємство, капітал якого утворюється за рахунок випуску акцій, називається..

а.  одноосібним підприємством

б.  товариством

в.  корпорацією

г.  приватним підприємством


280.  Вибрати з наведеної типології підприємницької діяльності ті види що належать до
посередницьких функцій:

а.  брокер

б.  викладач

в.  бізнесмен

г.  банкір




281.  Які види підприємницької діяльності виконують посередницькі функції:

а.  диллер

б.  викладач

в.  комерсант

г.  банкір


282.  Результатом кожного типу підприємницької діяльності є досягнення поставлених
підприємцем цілей, це:

а.  оптимізація попиту покупців на продукцію фірми

б.  задоволення попиту суспільства на конкретні потреби його членів, країни, регіону

в.  моральне задоволення

г.  одержання прибутку від вкладеного в той чи інший об'єкт підприємництва капіталу,
фінансових, ресурсних і матеріальних засобів


283.  В Україні діяльність з виготовлення та реалізації наркотичних засобів військової зброї та
боєприпасів до неї вибухових речовин охорона об`єктів державної власності виготовлення
грошових знаків проведення ломбардних операцій дозволена:

а.  державним підприємствам

б.  товариствам з повною відповідальністю

в.  акціонерним товариствам

г.  всім підприємствам


284.  Яким уповноваженим органом видається ліцензія:

а.  органом ліцензування

б.  Верховною радою

в.  державною податковою адміністрацією

г.  Кабінетом Міністрів України або уповноваженим ним органом


285.  Договір являє собою:

а.  будь-яку домовленість між підприємцями, в основі якої є комерційний інтерес

б.  усна домовленість

в.  домовленість яка відображає конкретні пропозиції з продажу товарів або послуг

г.  форма документального закріплення партнерських зв’язків


286.  Угода вважається укладеною:

а.  відразу ж після підписання договору

б.  відразу ж після складання договору

в.  відразу ж після усної домовленості

г.  відразу ж після ознайомлення з преамбулою


287.  Суб`єктом новаторської творчої економічної діяльності може бути:

а.  індивідуальний підприємець

б.  група людей, що діють у рамках підприємства

в.  фірми що діють на ринку України

г.  усі перелічені відповіді вірні


288.  До потреб та інтересів класу підприємців належать:

а.  реалізація власної мети

б.  стимулювання обсягів продажу

в.  можливість відчути себе незалежними

г.  намагання реалізувати свої ідеї, винаходи тощо




289.  Стабільна та ефективна політика держави, спрямована на підтримку підприємництва
здійснюється шляхом:

а.  надання податкових пільг, кредитів, субсидій

б.  участі держави у фінансуванні інноваційних процесів

в.  звільнення новостворених підприємств у перші роки від податків

г.  обмеженням їх кількості


290.  До методів регулювання підприємництва належать:

а.  інституційні

б.  державні

в.  недержавні

г.  усі перелічені відповіді вірні


291.  Державні методи регулювання підприємництвом включають:

а.  1.) регулювання діяльності підприємств шляхом організації діяльності елементів
інфраструктури ринку

б.  законотворча діяльність, податкова політика, антимонопольне законодавство

в.  3) діяльність добровільних об’єднань підприємств

г.  4) усі перелічені відповіді вірні


292.  У якому виді підприємництва вирішальну роль відіграють товарно-грошові та торгово-обмінні
операції?

а.  комерційне

б.  фінансове

в.  виробниче

г.  страхов


293.  В Україні існують наступні види підприємництва у межах колективної власності:

а.  концерни

б.  господарські товариства

в.  кооперативи

г.  корпорації


294.  Господарські товариства це:

а.  добровільне об’єднання громадян, які ведуть спільну підприємницьку діяльність на
підставі належного їм права власності орендованого або наданого у безоплатне
користування майна

б.  підприємства, засновані на власності трудового колективу

в.  підприємства або інші суб’єкти господарювання, створені юридичними особами та/або
шляхом об’єднання їх майна й участі в підприємницькій діяльності товариства з метою
одержання прибутку

г.  збори підприємців

295.  Спільні підприємства можуть створюватися:

а.  тільки фізичними особами

б.  всіма юридичними особами незалежно від форми власності

в.  тільки приватними підприємствами

г.  шляхом об’єднання майна різних власників


296.  Господарським товариствам не притаманна наступна характеристика:



а.  подвійне оподаткування

б.  необмежена відповідальність власників за результати діяльності

в.  продаж частки товариства за згодою учасників
г.  усі перелічені відповіді вірні


297.  Командитні товариства – це:

а.  товариства з наявністю власників і засновників

б.  товариство, власники якого несуть повну майнову відповідальність за результати
діяльності

в.  товариство, засновниками якого є лише юридичні особи

г.  усі перелічені відповіді вірні


298.  Успіх у майбутній підприємницькій діяльності гарантує:

а.  відповідність ресурсів підприємства новим ринкам

б.  високий рівень початкових капіталовкладень

в.  значний термін окупності вкладених коштів

г.  використання унікальних ресурсів і вдалий розрахунок комерційних ідей


299.  Вищим органом акціонерного товариства виступає:

а.  правління товариства

б.  спостережна рада

в.  ревізійна комісія

г.  загальні збори акціонерів


300.  Необхідність неформального зацікавленого ставлення підприємця до справи викликана:

а.  розвитком матеріальних факторів виробництва

б.  виникненням нового технологічного способу виробництва

в.  матеріальною зацікавленістю

г.  господарською дисципліною


301.  Що входить до структури суспільного виробництва за сферами економічної діяльності?

а.  основне виробництво, виробнича інфраструктура, соціальна інфраструктура

б.  матеріальне виробництво, нематеріальне виробництво

в.  виробництво, розподіл, обмін, споживання

г.  виробнича інфраструктура, розподіл, обмін


302.  Що включає пофазна структура виробництва?

а.  виробництво, розподіл, обмін, споживання

б.  основне виробництво, виробнича інфраструктура

в.  матеріальне та нематеріальне виробництво

г.  споживання, соціальна інфраструктура


303.  Здатність людини організовувати певне поєднання ресурсів для виробництва продукту,
ухвалювати послідовні неординарні рішення – це…:

а.  інформація 

б.  підприємницькі здібності

в.  праця

г.  самозростаюча вартість


304.  Що таке потреба?

а.  це відчуття необхідності у чому-небудь для підтримки життєдіяльності й розвитку
людини, колективу, суспільства в цілому




б.  це намагання виробляти більше продукції для людей

в.  це необхідність одноразово задовольняти свої бажання

г.  це прагнення мати для якомога більше


305.  Які виділяють потреб за характером виникнення?

а.  першочергові, другорядні 

б.  насичені, ненасичені

в.  первинні, вторинні

г.  індивідуальні, колективні


306.  Які виділяють потреби за засобами задоволення?

а.  матеріальні, нематеріальні 

б.  насичені, ненасичені

в.  первинні, вторинні 

г.  індивідуальні, колективні


307.  Які виділяють потреби за нагальністю задоволення?

а.  матеріальні, нематеріальні 

б.  насичені, ненасичені

в.  первинні, вторинні

г.  першочергові, другорядні


308.  Які виділяють потреби за можливостями задоволення?

а.  матеріальні, нематеріальні

б.  насичені, ненасичені

в.  первинні, вторинні 

г.  першочергові, другорядні


309.  Які виділяють потреби за участю у відтворювальному процесі?

а.  матеріальні, нематеріальні 

б.  насичені, ненасичені

в.  виробничі, невиробничі
г.  першочергові, другорядні


310.  Які виділяють потреби за суб’єктами вияву?

а.  індивідуальні, колективні 

б.  насичені, ненасичені

в.  виробничі, невиробничі
г.  першочергові, другорядні


311.  Які виділяють потреби за ефектом дії?

а.  індивідуальні, колективні

б.  насичені, ненасичені

в.  виробничі, невиробничі
г.  раціональні, нераціональні


312.  Назвіть автора "піраміди потреб"?

а.  А. Сміт

б.  А. Маслоу

в.  Дж. Кейнс

г.  К. Маркс




313.  Назвіть види суспільних потреб.

а.  економічні та неекономічні

б.  соціальні та політичні

в.  основні та неосновні

г.  теперішні та майбутні


314.  Засоби задоволення людських потреб це…:

а.  інтерес 

б.  стрес 

в.  блага 

г.  ресурс


315.  Усвідомлене прагнення суб’єкта господарювання до задоволення економічних потреб, що є
об’єктивним спонукальним мотивом їхньої господарської діяльності?

а.  економічний ресурс

б.  економічний інтерес

в.  економічна потреба

г.  економічна діяльність


316.  Окремі індивіди, домогосподарства, колективи людей, суспільство в цілому, це…?

а.  суб’єкти економічних інтересів

б.  об’єкти економічних інтересів

в.  людські ресурси

г.  трудовий колектив


317.  Назвіть види економічних інтересів за суб’єктами?

а.  колективні, особисті

б.  першочергові, другорядні

в.  поточні, перспективні

г.  дійсні, уявні


318.  Назвіть види економічних інтересів за часовою ознакою?

а.  колективні, особисті

б.  першочергові, другорядні

в.  поточні, перспективні

г.  дійсні, уявні


319.  Назвіть види економічних інтересів за ступенем усвідомлення?

а.  колективні, особисті

б.  першочергові, другорядні

в.  поточні, перспективні

г.  дійсні, уявні


320.  Назвіть види економічних інтересів за можливостями реалізації?

а.  реальні, утопічні

б.  першочергові, другорядні

в.  поточні, перспективні

г.  дійсні, уявні


321.  Економічний закон зростання потреб відноситься до:



а.  всезагальних

б.  специфічних

в.  загальних

г.  стадійних


322.  Який інтерес домінує у сучасній ринковій економіці?

а.  державний інтерес

б.  особистий інтерес споживача

в.  колективний інтерес

г.  груповий інтерес


323.  Яка економічна система визнає жорстку субординацію економічних інтересів на основі
пріоритетності та абсолютизації державного інтересу?

а.  традиційна.

б.  ринкова

в.  командна.

г.  змішана


324.  Сукупність відносин між людьми з приводу привласнення ними об’єктів власності, це…:

а.  власність 

б.  продуктивність

в.  виробництво 

г.  трудомісткість


325.  Часткове привласнення засобів виробництва й предметів споживання, це…:

а.  користування 

б.  володіння

в.  розпорядження 

г.  відповідальність


326.  Спосіб реалізації відносин між суб’єктом і об’єктом власності, це…?

а.  користування 

б.  розпорядження

в.  відповідальність 

г.  страхування


327.  Як називаються відносини між суб’єктами з приводу розпорядження й використання об’єктів
власності, які оформляються на основі юридичних норм?

а.  володіння

б.  користування

в.  відповідальність

г.  розпорядження


328.  Назвіть вид власності, яка ґрунтується на використанні найманої (чужої) праці.

а.  комунальна

б.  трудова приватна

в.  державна

г.  нетрудова приватна


329.  Назвіть вид власності, яка базується на особистій праці власника або членів його родини.

а.  трудова приватна

б.  корпоративна




в.  нетрудова приватна

г.  муніципальна


330.  Назвіть вид власності, яка передбачає об’єднання капіталів або майна декількох фізичних чи
юридичних осіб для ведення підприємницької діяльності.

а.  комунальна

б.  партнерська

в.  муніципальна

г.  корпоративна


331.  Право власності включає…:

а.  володіння, користування, розпорядження

б.  привласнення, відчуження, розпорядження

в.  володіння, відчуження, привласнення

г.  користування, розпорядження


332.  Назвіть вид власності, яка характеризується спільним привласненням засобів виробництва й
виробленого продукту.

а.  корпоративна

б.  муніципальна

в.  суспільна

г.  загальнонародна


333.  Назвіть вид власності, яка є спільною власністю усіх громадян країни.

а.  комунальна

б.  загальнонародна

в.  державна

г.  суспільна


334.  Назвіть вид власності, яка виникає внаслідок об’єднання об’єктів власності фізичних чи
юридичних осіб на добровільних засадах для здійснення спільної діяльності.

а.  кооперативна

б.  муніципальна

в.  державна

г.  загальнонародна


335.  Назвіть вид власності за якою абсолютні права на управління й розпорядження об’єктами
власності здійснюють структури державної влади.

а.  муніципальна

б.  комбінована

в.  приватна

г.  державна


336.  Приватизація - це:

а.  перехід об'єкта у власність місцевих органів влади

б.  передача майна в оренду з правом наступного викупу

в.  відчуження державної власності на користь приватних осіб

г.  розподіл частини державної власності серед юридичних осіб


337.  Назвіть форми власності за вертикально-історичним підходом.

а.  приватна, суспільна

б.  державна, колективна




в.  приватна, колективна

г.  первіснообщинна, рабовласницька, феодальна, капіталістична


338.  Формою власності за горизонтально-структурним підходом є:

а.  суспільна 

б.  державна

в.  приватна 

г.  акціонерна


339.  Визначте шляхи трансформації приватної власності у суспільну:

а.  створення і розвиток асоційованої чи корпоративної форм власності 

б.  розвиток державної форми власності

в.  розвиток малого підприємництва 
г.  перетворення власності на засоби виробництва і результати виробництва в державну
власність


340.  Як називається відчуження власності, що перебуває в загальнодержавній і комунальній
власності на користь приватних осіб?

а.  роздержавлення

б.  комерціалізація

в.  продаж

г.  приватизація


341.  Як називається процес позбавлення невластивих державі функцій господарської діяльності й
перетворення їх у самостійні господарські одиниці?

а.  роздержавлення

б.  комерціалізація

в.  продаж

г.  приватизація


342.  Процес формування різноманітних суб’єктів підприємницької діяльності всіх недержавних
форм власності і ліквідація майнової монополії держави в підприємницьких відносинах.

а.  роздержавлення

б.  приватизація

в.  комерціалізація

г.  бюрократизація


343.  До якої форми власності належить кооперативна власність?

а.  комунальної

б.  приватної

в.  колективної

г.  державної


344.  Які задачі постають перед всіма економічними системами?

а.  Як економити гроші для скорочення державної заборгованості? 

б.  Як найбільш повно використовувати обмежені ресурси? 

в.  Як збалансувати імпорт і експорт? 

г.  Як збалансувати державний бюджет? 


345.  Сукупність усіх видів економічної діяльності людей у процесі їх взаємодії, спрямованих на
виробництво, обмін, розподіл та споживання товарів і послуг – це…:



а.  економічна система 

б.  природні ресурси 

в.  інвестиційні ресурси 

г.  трудові ресурси


346.  Назвіть економічні системи за формаційним підходом?

а.  аграрна, індустріальна

б.  капіталістична, комуністична

в.  постіндустріальна, індустріальна

г.  чисті, змішані


347.  Які типи економічних систем виділяє сучасна економічна наука?

а.  первіснообщинна, рабовласницька, феодальна

б.  традиційна, ринкова, змішана

в.  аграрна, індустріальна, постіндустріальна

г.  розвинена і нерозвинена


348.  Яка ознака не притаманна командно-адміністративній системі?

а.  конкурентна боротьба

б.  державна власність на засоби виробництва

в.  монополізація та бюрократизація економіки

г.  централізоване планування та управління економікою


349.  Командно-адміністративна система припускає…:

а.  поєднання конкуренції з плануванням

б.  свободу вибору підприємницької діяльності

в.  директивне планування

г.  вплив на економіку традицій, релігій


350.  Якому із типів економічних систем характерні відстала техніка, ручна праця, натуральне
виробництво?

а.  традиційній економіці

б.  ринковій економіці

в.  командно-адміністративній економіці

г.  змішаній економіці


351.  Статутне об’єднання підприємств промисловості, наукових організацій, транспорту, банків,
торгівлі на основі пової фінансової залежності від одного або від групи підприємств – це …

а.  консорціум

б.  корпорація

в.  асоціація

г.  концерн


352.  Визначити, до якого виду підприємництва відноситься створення програмних продуктів для
ведення бухгалтерії:

а.  виробниче

б.  комерційне

в.  фінансове

г.  страхове


353.  Визначити, до якого виду підприємництва відноситься посередницька діяльність по
реалізації певних видів продукції:



а.  виробниче

б.  комерційне

в.  фінансове

г.  страхове


354.  Визначити, до якого виду підприємництва відноситься страхова діяльність:

а.  виробниче

б.  комерційне

в.  фінансове

г.  страхове


355.  Визначити, до якого виду підприємництва відноситься фондова біржа:

а.  виробниче

б.  комерційне

в.  фінансове

г.  страхове


356.  Визначити, до якого виду підприємництва відноситься надання послуг по ремонту аудіо- та
відеотехніки:

а.  виробниче

б.  комерційне

в.  фінансове

г.  страхове


357.  Чи тотожні поняття "бізнес" і "підприємництво"?

а.  так

б.  ні

в.  усі перелічені відповіді вірні

г.  правильна відповідь відсутня


358.  Чи тотожні поняття "підприємницька діяльність" і "підприємництво"?

а.  так

б.  ні

в.  усі перелічені відповіді вірні

г.  правильна відповідь відсутня


359.  Чи тотожні поняття "підприємство" і "підприємництво"?

а.  так

б.  ні

в.  усі перелічені відповіді вірні

г.  правильна відповідь відсутня


360.  Чи тотожні поняття "підприємство" і "підприємницька діяльність"?

а.  так

б.  ні

в.  усі перелічені відповіді вірні

г.  правильна відповідь відсутня


361.  Франчайзинг – це:

а.  форма ризикових проектів

б.  форма орендних відносин

в.  договірні відносини у сфері постачання




г.  форма організації підприємницької діяльності на засадах кооперації матеріальних та
фінансових ресурсів різних підприємств


362.  Венчурне фінансування – це:

а.  форма ризикових проектів

б.  форма орендних відносин

в.  договірні відносини у сфері постачання

г.  форма організації підприємницької діяльності на засадах кооперації матеріальних та
фінансових ресурсів різних підприємств


363.  Що таке диверсифікація ризику?

а.  метод запобігання втрат

б.  спосіб максимізації виграшу

в.  метод зниження ризику шляхом розподілу його між декількома ризиковими товарами
г.  метод аналізу ризику


364.  Що означає термін "економіка" в буквальному перекладі?

а.  суспільне виробництво

б.  мистецтво ведення домашнього господарства

в.  економічна наука

г.  ринкові відносини


365.  Хто вперше вжив термін "політична економія"?

а.  Арістотель

б.  Піфагор

в.  Антуан Монкретьєн

г.  Ксенофонт


366.  Хто є автором терміну "економіка"?

а.  Антуан Монкретьєн

б.  Піфагор

в.  Арістотель

г.  Ксенофонт


367.  Що є загальним об’єктом вивчення політекономії?

а.  суспільство

б.  народ

в.  економічні закони

г.  політичні закони


368.  В чому меркантилісти вбачали джерело багатства?

а.  у виробництві

б.  в політичних відносинах

в.  в сфері обігу (торгівлі)

г.  в народі


369.  В чому фізіократи вбачали джерело багатства?

а.  в торгівлі

б.  у виробництві

в.  у транспортних відносинах

г.  в народі




370.  Хто був засновником класичної політичної економії у Англії?

а.  Адам Сміт

б.  Макс Вебер

в.  Джеймс Мілль

г.  Уїльям Петті


371.  Коли виник маржиналізм як течія економічної думки?

а.  У 30-х рр. ХІХ ст.

б.  У 30-х рр. ХХІ ст.

в.  У 50-х рр. ХІХ ст.

г.  У 40-х рр. ХVІІІ ст.


372.  Назвіть засновника кейнсіанства.

а.  А. Сміт

б.  Ф.Енлгельс

в.  Дж. Кейнс

г.  У. Клер


373.  Що є рушійними силами економічних процесів на думку прихильників інституціоналізму?

а.  політичні закони

б.  народ

в.  торговельні відносини

г.  позаекономічні фактори


374.  Назвіть прихильників державного впливу на регулювання економічних процесів.

а.  Кейнсіанці

б.  Марксисти

в.  Фізіократи

г.  Інституціоналісти


375.  Що таке економічна категорія?

а.  поняття, що відбиває сутнісний бік економічного явища

б.  поняття, занесене до економічної енциклопедії

в.  слово іноземного походження, що характеризує той або інший стан економіки

г.  слово, що використовується в економічній науці


376.  Стійкі, сутнісні, постійно повторювані зв'язки між економічними явищами - це:

а.  поняття

б.  економічні закони

в.  економічні категорії 

г.  економічна політика 


377.  Що розкривають економічні закони?

а.  зміст і характер праці

б.  сутність економічних явищ і процесів

в.  мету розвитку суспільного виробництва

г.  сутність змін у господарюванні


378.  Що вивчає мікроекономіка?

а.  поведінку економіки загалом

б.  поведінку індивідуальних господарських суб’єктів у різни ринкових структурах




в.  поведінку споживачів на ринках товарів і послуг

г.  поведінку фірм на ринках товарів і послуг


379.  Що вивчає макроекономіка?

а.  поведінку економіки загалом

б.  поведінку індивідуальних господарських суб’єктів у різни ринкових структурах

в.  поведінку споживачів на ринках товарів і послуг

г.  поведінку фірм на ринках товарів і послуг


380.  Що описує позитивна політекономія?

а.  суспільство

б.  народ

в.  факти, наявні процеси і відносини в даній економіці

г.  політичні закони


381.  Що уособлює в собі нормативна політекономія?

а.  суспільство

б.  політичні закони

в.  економічні закони 

г.  оцінні судження ("що має бути")


382.  Центральною теорією в марксистському вченні є:

а.  теорія грошей 

б.  теорія додаткової вартості

в.  теорія розподілу матеріальних благ

г.  теорія попиту і пропозиції


383.  Укажіть явище, якому сприяє розвиток економічного мислення людей.

а.  обмеження свободи вибору

б.  організація у сфері бізнесу

в.  підвищення духовної культури суспільства

г.  підвищення загальної культури суспільства


384.  Що таке суспільне виробництво?

а.  процес взаємодії людини і природи

б.  процес створення матеріальних благ

в.  процес діяння людей на предмети і сили природи та пристосування їх до задоволення
потреб, що виникають у людському суспільстві

г.  єдність і взаємодія людей у виробництві матеріальних благ і послуг та процес
задоволення матеріальних потреб населення


385.  Які структурні елементи відносяться до сфери матеріального виробництва?

а.  охорона здоров'я, спорт, туризм

б.  промисловість, сільське та лісове господарства

в.  освіта, інформатика

г.  культура, мистецтво


386.  Сукупність галузей і сфер, що виробляють нематеріальні блага та нематеріальні послуги, які
задовольняють духовні й соціальні потреби людей – це…:

а.  матеріальне виробництво 

б.  суспільне виробництво 




в.  нематеріальне виробництво

г.  духовне виробництво


387.  До якої галузевої структури суспільного виробництва відносяться праця художника,
скульптора, письменника тощо?

а.  матеріальне виробництво

б.  нематеріальне виробництво

в.  духовне виробництво

г.  суспільне виробництво


388.  Що є результатом будь-якого виробництва?

а.  продукт праці

б.  послуги

в.  товар
г.  економічні блага


389.  Що таке праця?

а.  процес створення різних предметів

б.  процес перетворення речовин природи на необхідні для людей речі

в.  цілеспрямована діяльність людей зі створення необхідних матеріальних та духовних благ
і послуг

г.  процес витрати енергії людей


390.  Що таке робоча сила?

а.  сукупність фізичних і розумових здібностей людини, що створюють можливість праці цієї
людини

б.  праця людини

в.  здатність людини створювати матеріальні речі

г.  розумові можливості людини, що роблять її здатною до фізичної праці


391.  Особистий і речовий чинники виробництва разом є…:

а.  продуктивними силами

б.  виробничими відносинами

в.  способом виробництва 

г.  засобами виробництва


392.  Що є речовим фактором виробництва?

а.  засоби виробництва

б.  здібності людини

в.  знання, наука, досвід

г.  предмети праці


393.  Засоби виробництва включають…:

а.  предмети праці і умови праці

б.  засоби праці і предмети праці

в.  сировину й обладнання 

г.  предмети праці і робочу силу


394.  У якій з відповідей найбільш повно перераховано елементи виробництва?

а.  Інструменти, верстати, технологічні лінії та ін. 

б.  Сировина, вихідні матеріали, напівфабрикати та ін. 




в.  Інтелектуальні та фізичні здібності та навички людини

г.  Засоби виробництва та робоча сила


395.  Яка складова є визначальною у продуктивних силах?

а.  засоби виробництва

б.  технологія виробництва

в.  робоча сила

г.  комплектуючі вироби


396.  У сучасних економічних умовах, основними факторами (ресурсами), без яких неможливо
організувати будь-яке виробництво, є…:

а.  праця, земля, капітал 

б.  капітал, інформація, підприємство 

в.  праця, земля, капітал, підприємство 

г.  праця, земля, капітал, підприємницькі здібності, інформація


397.  Що не відноситься до технологічних способів виробництва?

а.  інструментальний

б.  індустріальний

в.  патріархальний

г.  постіндустріальний


398.  Що таке виробництво?

а.  процес об’єднання природних і трудових ресурсів

б.  процес безпосереднього впливу людини на природу з метою створення економічних благ.

в.  процес створення матеріальних благ

г.  цілеспрямована діяльність людей з перетворення природи


399.  Що є основними елементами праці?

а.  предмети праці 

б.  засоби праці

в.  робоча сила

г.  засоби виробництва


400.  Сукупність галузей і сфер, які виробляють нематеріальні блага і нематеріальні послуги, які
задовольняють духовні й соціальні потреби людей – це…:

а.  матеріальне виробництво

б.  соціальна інфраструктура

в.  основне виробництво

г.  нематеріальне виробництво


401.  Як називається процес, за якого загальний рівень цін падає й купівельна спроможність
грошей підвищується?

а.  інфляція 

б.  дефляція	
в.  стагфляція 

г.  діезінфляція


402.  Назвіть вид інфляції за якого гроші втрачають свої функції?

а.  внутрішня 

б.  галопозуча	




в.  гіперніфляція 

г.  повзуча


403.  Яке визначення найточніше розкриває суть ринку як економічної категорії?

а.  Ринок – це місце, де люди здійснюють обмін продуктами праці відповідно до законів
товарного виробництва

б.  Ринок – це механізм, який зводить покупців і продавців певних товарів та послуг

в.  Ринок – це певна сукупність відносин власності між покупцями і продавцями з приводу
купівлі-продажу товарів і послуг та механізм забезпечення цього процесу згідно із законами
товарного виробництва

г.  Ринок – це відносини, що виникають між людьми у сфері обігу і здійснюються відповідно
до законів товарного виробництва 


404.  Яка функція ринку визначає вартість товарів і послуг та їх реалізацію?

а.  відтворювальна 

б.  ціноутворююча

в.  стимулююча 

г.  сануюча


405.  Яка функція ринку сприяє збанкрутінню нежиттєздатних підприємств?

а.  відтворювальна 

б.  ціноутворююча

в.  стимулююча 

г.  сануюча


406.  Назвіть види ринку за умовами господарювання

а.  ресурсний, товарний, фінансовий

б.  регіональний, національний, світовий

в.  вільний, монополізований, регульований

г.  легальний, тіньовий, регульований


407.  Назвіть види ринку за об’єктами

а.  ресурсний, товарний, фінансовий

б.  регіональний, національний, світовий

в.  вільний, монополізований, регульований

г.  легальний, тіньовий, регульований


408.  Назвіть види ринку за територіальною ознакою

а.  ресурсний, товарний, фінансовий

б.  регіональний, національний, світовий

в.  вільний, монополізований, регульований

г.  легальний, тіньовий, регульований


409.  Назвіть види ринку за відповідністю чинному законодавству

а.  ресурсний, товарний, фінансовий

б.  регіональний, національний, світовий

в.  вільний, монополізований, регульований

г.  легальний, тіньовий


410.  Як називається комплекс інститутів,служб Підприємств, організацій, які забезпечують
нормальний режим безперебійного функціонування ринку?



а.  інвестиційні компанії 

б.  наукові інститути

в.  інфраструктура ринку 

г.  аудиторські організації


411.  Що не є формою міжнародних економічних відносин:

а.  міжнародна міграція капіталу; 

б.  міжнародна передача технологій; 

в.  міжнародна економічна інтеграція; 

г.  міжнародне кооперування 


412.  Як називається посередник при укладанні угод між покупцями й продавцями товарів?

а.  Маклер 

б.  Дилер 

в.  Брокер 

г.  Ведмеді


413.  Як називається спекулянти й хедери, що розраховують на зниження цін, скуповуючи товари,
угоди та інші цінності?

а.  Маклер 

б.  Дилер 

в.  Брокер 

г.  Ведмеді


414.  Грошова одиниця товару, що відображає його споживчі властивості, витрати на його
виробництво це…:

а.  попит 

б.  ціна

в.  пропозиція 

г.  еластичність


415.  Назвіть закон, згідно з яким зниження ціни призводить до збільшення величини попиту й
навпаки

а.  Закон збуту товару 

б.  Закон купівлі

в.  Закон пропозиції 

г.  Закон попиту


416.  Назвіть закон, за яким із збільшенням ціни зростає величина пропозиції, а із зменшенням
ціни величина пропозиції зменшується

а.  Закон збуту товару 

б.  Закон купівлі

в.  Закон пропозиції 

г.  Закон попиту


417.  Попит – це:

а.  потреба, задовольнити яку бажає економічний суб’єкт

б.  гроші, які економічний суб’єкт готовий заплатити за певний товар 

в.  плани покупця щодо придбання певного товару у певній кількості 

г.  кількість товару, яка може бути куплена при тих чи інших цінах за його одиницю


418.  Пропозиція – це:



а.  кількість виробленого товару

б.  кількість товару, здатна задовольнити існуючі потреби з урахуванням ціни за його
одиницю 

в.  кількість товару, яка може бути вироблена і запропонована до продажу у даний час за
певної ціни за його одиницю

г.  кількість вироблених товарів і послуг


419.  Ціни в ринковій економіці

а.  влаштовують продавці, але не влаштовують покупців

б.  змінюються внаслідок зміни попиту і пропозиції

в.  стабільні

г.  диктуються державою


420.  Крива пропозиції ілюструє залежність…:

а.  величини пропозиції від попиту

б.  пропозиції від ціни

в.  ціни від пропозиції

г.  величини пропозиції від ціни

421.  Хто вперше використав фразу попиту та пропозиції?

а.  В Паретто 

б.  Ф Найт

в.  Дж Стюарт 

г.  А Сміт


422.  Удосконалення технології зсуває…:

а.  криву попиту праворуч 

б.  криву пропозиції ліворуч

в.  криву попиту ліворуч 

г.  криву пропозиції праворуч


423.  Тип господарської поведінки, що ґрунтується на самостійності та незалежності суб’єктів
стосовно вибору: що, як, скільки виробляти, на повній відповідальності за прийняті рішення і
спрямування діяльності на досягнення комерційного успіху – це:

а.  виробництво 

б.  підприємництво

в.  відтворення 

г.  підприємство


424.  Що не може бути об’єктом підприємницької діяльності?

а.  виробництво певних матеріальних благ

б.  надання послуг виробничого і невиробничого характеру

в.  фінансово-кредитні та біржові операції

г.  виготовлення зброї 


425.  Назвіть різновиди підприємницької діяльності

а.  виробнича, інноваційна 

б.  торговельна, страхова

в.  фінансова, посередницька 

г.  усі відповіді правильні 


426.  Один з векторів діяльності приватного підприємства полягає у тому, що воно…:



а.  усі питання забезпеченості ресурсами вирішує самостійно

б.  ціни на придбання ресурсів погоджує з органами влади 

в.  напрямки використання прибутку погоджує з державними органами

г.  норми витрат ресурсів затверджує в органах влади 


427.  Підприємство як первинна ланка економіки:

а.  повинно використовувати технологію та техніку виробництва у відповідності до вимог
державних стандартів

б.  повинно мати закріплену територію дії для виробничого процесу

в.  повинно мати затверджену організаційну структуру управління

г.  повинно мати достатню кількість ресурсів 


428.  В якому з наведених переліків порушена логічність підбору видів підприємств?

а.  промислові, будівельні, сільськогосподарські

б.  індивідуальні, малі, середні, великі

в.  акціонерні товариства, товариства з обмеженою відповідальністю, командитні товариства

г.  комерційні банки, страхові компанії, інвестиційні компанії 


429.  Що є вищим органом управління акціонерним товариством?

а.  правління 

б.  загальні збори акціонерів

в.  директор 

г.  спостережна рада 


430.  Виберіть назву частини прибутку фірми, на отримання якого акціонер має право

а.  пенсія 

б.  дивіденд

в.  депозит 

г.  ліцензія 


431.  Укажіть, у чому полягає перевага малих підприємств перед іншими

а.  у них порівняно з великими підприємствами вища продуктивність праці

б.  вони здатні самостійно здійснювати науково-технічні розробки і швидко впроваджувати їх
у виробництво

в.  вони здатні швидко переорієнтувати свою діяльність залежно від ринкових потреб 

г.  порівняно із середніми та великими підприємствами вони виготовляють більший
асортимент виробів 


432.  Малий бізнес переважно базується на формі підприємництва…

а.  корпоративній 

б.  одноосібній

в.  державній 

г.  муніципальній 


433.  Самозростаюча авансована вартість, вкладання, які додають змогу отримати дохід – це…:

а.  гроші 

б.  предмет праці

в.  капітал 

г.  засоби праці


434.  Які розрізняють форми існування капіталу за роллю у створенні додаткової вартості?



а.  реальний, фіктивний 

б.  основний, оборотний

в.  речовий, людський 

г.  постійний, змінний


435.  Що таке кругооборот капіталу (виробничих фондів)?

а.  рух капіталу, у процесі якого грошова форма змінюється на продуктивну

б.  процес виробництва, що постійно повторюється

в.  рух капіталу, у процесі якого він проходить три стадії ї перетворюється із грошової форми
на продуктивну, а потім на товарну

г.  правильна відповідь відсутня 


436.  Як називається капітал, інвестований у засоби праці та інші довготермінові активи
підприємства?

а.  постійний 

б.  основний 

в.  змінний 

г.  оборотний 


437.  Як називається капітал, інвестований у предмети праці та інші короткострокові активи
підприємства?

а.  постійний 

б.  основний 

в.  змінний 

г.  оборотний 


438.  Що здійснює підприємство за рахунок амортизації?

а.  розширене відтворення 

б.  відтворення основних фондів

в.  розширене відтворення основних та оборотних фондів

г.  відтворення основних та оборотних фондів


439.  Що таке земельна рента?

а.  орендна плата, яку сплачує орендар землі

б.  плата за користування землею

в.  дохід орендаря землі

г.  правильна відповідь відсутня


440.  Як визначається величина абсолютної земельної ренти?

а.  це різниця між валовим доходом і валовими витратами

б.  це різниця між валовим прибутком і перемінними витратами

в.  це різниця між валовим доходом і суспільною ціною виробництва

г.  це різниця між суспільною вартістю і ціною виробництва


441.  Від яких факторів залежить ціна землі?

а.  розміру ренти 

б.  ставки позичкового процента

в.  попиту і пропозиції землі 

г.  усіх перерахованих факторів


442.  Бюджет сім’ї формується за рахунок…:



а.  заробітної плати членів сім’ї

б.  заробітної плати і доходів від пробного господарства
в.  особистих доходів членів сім’ї

г.  реальних доходів членів сім’ї


443.  Назвіть види конкуренції за кількістю суб’єктів на ринку

а.  цінова, нецінова 

б.  чесна, нечесна

в.  досконала, недосконала 

г.  внутрішньогалузева, міжгалузева


444.  Назвіть види конкуренції за методами конкурентної боротьби

а.  цінова, нецінова 

б.  чесна, нечесна

в.  досконала, недосконала 

г.  внутрішньогалузева, міжгалузева


445.  Назвіть види конкуренції за галузево-територіальною ознакою

а.  цінова, нецінова 

б.  чесна, нечесна

в.  досконала, недосконала 

г.  внутрішньогалузева, міжгалузева


446.  Назвіть види конкуренції, яка характеризується наявність безлічі продавців, вступ на ринок
вільний

а.  цінова 

б.  чесна

в.  досконала 

г.  внутрішньогалузева


447.  Назвіть види конкуренції, для якої характерним є боротьба між товаровиробниками однієї
галузі за вигідніші умови

а.  цінова 

б.  нечесна

в.  недосконала 

г.  внутрішньогалузева


448.  Назвіть види конкуренції, яка відбувається між товаровиробниками шляхом надання
виробленій продукції неповторних особливостей

а.  нецінова 

б.  чесна 

в.  досконала 

г.  міжгалузева


449.  Назвіть ознаки досконалої конкуренції

а.  закритий вихід з ринку, обмежена кількість покупців

б.  вплив на ринкову ціну, закритий вхід на ринок

в.  велика кількість підприємств, стандартизована продукція

г.  обмежена кількість продавців, обмежена кількість товару


450.  Назвіть види олігополії



а.  цінова, нецінова 

б.  жорстка, м’яка

в.  досконала, недосконала 

г.  галузева, міжгалузева


451.  Що таке жорства олігополія?

а.  коли на ринку тільки 2.-3. фірми 

б.  коли на ринку 1.0-2.0 фірм

в.  коли на ринку більше 5.0-ти фірм 

г.  коли на ринку більше 5.-ти фірм


452.  Який з типів ринкової структури є прикладом ідеального ринку?

а.  монополія 

б.  олігополія

в.  досконала конкуренція 

г.  монополістична конкуренція


453.  Який з ринків найбільше нагадує ринок олігополії?

а.  ринок картоплі 

б.  ринок літаків

в.  ринок одягу 

г.  ринок електропостачання


454.  Монополістична конкуренція має місце на …:

а.  ринку досконалої конкуренції 

б.  монополістичному ринку

в.  олігополістичному ринку 
г.  ринку недосконалої конкуренції


455.  Що означає конкуренція у перекладі з латинської?

а.  "Торгувати" 

б.  "Сходитися"

в.  "Розтикатися" 

г.  "Полювати"


456.  Яку функцію не виконує конкуренція?

а.  мотивації 

б.  регулювання

в.  розподілу 

г.  технічну


457.  Як називається закон, який виражає взаємозв’язки між суб’єктами в боротьбі за найвигідніші
умови виробництва й реалізації товарів і послуг з метою одержання максимального прибутку?

а.  Економічний закон попиту

б.  Економічний закон конкуренції

в.  Економічний закон пропозиції

г.  Економічний закон монополії


458.  Назвіть вид монополії, який виникає внаслідок об’єктивних причин, коли попит на товар чи
послугу найкраще задовольняти однією або кількома фірмами?

а.  економічна 

б.  адміністративна




в.  природна 

г.  технічна


459.  Як називається об'єднання декількох підприємств однієї галузі виробництва, учасники якого
зберігають власність на засоби виробництва і вироблений продукт, виробничу та комерційну
самостійність і домовляються про частку кожного в загальному обсязі виробництва, ціну, ринки
збуту?

а.  Картель 

б.  Синдикат 

в.  Трест 

г.  Холдинг


460.  Як називається об'єднання підприємств однієї або декількох галузей промисловості,
учасники якого втрачають власність на засоби виробництва і виготовлений продукт, виробничу та
комерційну самостійність?

а.  Картель 

б.  Синдикат 

в.  Трест 

г.  Холдинг


461.  Як називається монополістичне об'єднання, яке утворюється внаслідок поглинання
прибуткових різногалузевих підприємств, які не мали виробничої та технічної спільності?

а.  Трест 

б.  Конгломерат 

в.  Холдинг 

г.  Картель


462.  Як називається вид монополії, який виникає внаслідок дії державних органів, коли надається
виняткове право окремим фірмам на здійснення певного виду діяльності?

а.  Політична 

б.  Природна

в.  Економічна 

г.  Адміністративна

463.  Назвіть показник, який собою всю суму матеріальних і духовних благ створених суспільством
за певний проміжок часу

а.  Національний дохід 

б.  Сукупний суспільний продукт

в.  Валовий національний продукт 

г.  Валовий внутрішній продукт


464.  Назвіть показник, який складається з кінцевого продукту і вартості виготовлених
нематеріальних благ та наданих послуг, які створені на території країни та за її межами

а.  Національний дохід 

б.  Сукупний суспільний продукт

в.  Валовий національний продукт 

г.  Валовий внутрішній продукт


465.  Назвіть показник, який являє собою сукупну вартість кінцевих товарів і послуг, вироблених у
поточному періоді на території країни, незалежно від національної належності підприємств

а.  Національний дохід 

б.  Сукупний суспільний продукт




в.  Валовий національний продукт 

г.  Валовий внутрішній продукт


466.  Що таке номінальний ВВП?

а.  це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до
реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції


467.  Що таке реальний ВВП?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до
реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції


468.  Що таке дефлятор ВВП?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до
реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції


469.  Що таке кінцевий суспільний продукт?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до
реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції


470.  Як називається нова, створена суспільством за певний період часу вартість?

а.  Валовий національний продукт 

б.  Валовий суспільний продукт

в.  Національний дохід 

г.  Національне багатство


471.  Назвіть форми національного доходу

а.  Вартісна, національна-речова 

б.  Продовольча, вартісна

в.  Національна, речова 

г.  Державний, регіональний


472.  Як називаються поточні витрати населення на придбання необхідних їм товарів та послуг

а.  Валовий національний продукт 

б.  Заощадження

в.  Споживання 

г.  Національне багатство


473.  Як називається сукупність матеріальних благ, нагромаджених суспільством за всю його
історію?



а.  Валовий національний продукт 

б.  Національне багатство

в.  Національний дохід 

г.  Валовий внутрішній продукт


474.  Яке з визначень національного доходу неправильне?

а.  Національний дохід - це сукупна вартість усіх вироблених протягом року товарів

б.  національний дохід - це чистий дохід суспільства

в.  національний дохід - це сума доходів власників виробничих ресурсів

г.  національний дохід - це новостворена впродовж року вартість 


475.  Сукупність створених і накопичених у країні працею всього суспільства матеріальних благ,
рівня освіти, виробничого досвіду, майстерності, творчого обдарування населення за всю його
історію - це:

а.  національне багатство 

б.  кінцевий продукт 

в.  національний дохід 

г.  особистий дохід


476.  Особистий дохід - це:

а.  сума заощаджень приватних осіб 

б.  весь дохід, призначений на особисті споживчі витрати після сплати податків

в.  дохід, отриманий домогосподарствами протягом даного року

г.  дохід, отриманий підприємцями 


477.  Якщо з національного доходу вирахувати податки на прибуток корпорацій, нерозподілені
прибутки та внески на соціальне страхування, а потім додати чисті трансфертні платежі, то
отримана сума - це:

а.  національний дохід 

б.  особистий дохід 

в.  дохід кінцевого використання 

г.  чистий національний продукт 


478.  Розрахунок ВНП за доходами включають:

а.  заробітну плату

б.  пенсії та допомога по безробіттю

в.  доходи від власності

г.  рентні платежі 


479.  Дефлятор ВНП визначається як:

а.  ВНП у базових цінах 

б.  приріст ВНП у порівнянні з минулим роком

в.  відношення ВНП у цінах поточного року до ВНП у цінах базового року 

г.  зменшення обсягів ВНП у порівнянні з минулим роком


480.  Основними засобами перерозподілу національного доходу є:

а.  субсидії на виробництво продукції

б.  пільги з оподаткування господарськими суб'єктами

в.  податки та державні трансферти 

г.  допомога благодійних фондів


481.  До трансфертних платежів належать:



а.  шкільне будівництво

б.  заробітна плата державних службовців:

в.  податки

г.  субсидії


482.  Національний доход визначається як:

а.  різниця між ВНП та амортизацією

б.  різниця між ВНП та непрямими податками на бізнес

в.  різниця між ВНП та сумою амортизації та непрямих податків

г.  усі відповіді правильні 


483.  Що таке економічне зростання?

а.  еволюція економічної системи в цілому 

б.  характер використання продуктивних сил суспільства 

в.  приріст обсягу виробництва за рахунок приросту праці, капіталу і технічних нововведень 

г.  зростання номінального ВВП


484.  Кращий вимірювач економічного зростання країни в довгостроковому періоді – це:

а.  Реальні валові внутрішні інвестиції 

б.  Реальне споживання на душу населення 

в.  Реальний ВНП 

г.  Реальний ВНП на душу населення


485.  Що належить до екстенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес 

б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу 

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів 

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес


486.  Що належить до інтенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес 

б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу 

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів 

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес


487.  Що не є показником економічного зростання?

а.  зростання продуктивності суспільної праці 

б.  відношення витрат використаних ресурсів (у грошовій формі) до вартості виготовленої
продукції 

в.  обсяги основного капіталу суспільства 

г.  трудомісткість суспільної праці 


488.  Економічний цикл характеризується:

а.  падінням пропозиції 

б.  зміною загального рівня цін

в.  періодичним зростанням та падінням ділової активності 

г.  зростанням рівня безробіття


489.  Назвіть послідовність фаз економічного циклу

а.  депресія, піднесення, пожвавлення, криза 

б.  криза, депресія, пожвавлення, піднесення 




в.  піднесення, пожвавлення, депресія, криза 

г.  пожвавлення, піднесення, депресія, криза 


490.  Що є матеріальною основою періодичності середніх циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу 

б.  необхідність відновлення рівноваги на споживчому ринку 

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

г.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури 


491.  Що є матеріальною основою малих циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу 

б.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

в.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури 

г.  необхідність технічного забезпечення ринку

492.  Що є матеріальною основою великого циклу?

а.  необхідність оновлення основного капіталу 

б.  необхідність зміни базових технологій і поколінь машин та оновлення об’єктів
інфраструктури 

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

г.  необхідність оновлення транспортного забезпечення


493.  Хто є засновником теорії “довгих хвиль” в економіці?

а.  Кейнс 

б.  Самуельсон 

в.  Шумпетер 

г.  Кондратьєв


494.  Що таке промисловий цикл?

а.  період піднесення виробництва до початку економічної кризи

б.  період часу від початку однієї економічної кризи до початку наступної

в.  період часу від кризи до пожвавлення виробництва

г.  період часу від пожвавлення до піднесення виробництва


495.  Теорія циклічності, зміст якої зводиться до того, що надмірні заощадження обумовлюють
скорочення сукупного попиту, носить назву:

а.  інноваційні теорії 

б.  монетарної теорії

в.  теорії пере нагромадження 

г.  теорії недоспоживання


496.  Що є характерним для економічного циклу?

а.  падіння пропозиції 

б.  зміна загального рівня цін

в.  зростання безробіття

г.  періодичне зростання і спад ділової активності


497.  Які види циклів за тривалістю можна визначити?

а.  короткі, середні, великі 

б.  короткі, довгі хвилі 

в.  середні, великі 

г.  короткохвильові, довгі




498.  Яке з перерахованих явищ не відповідає періоду економічного падіння?

а.  зниження прибутків корпорацій

б.  зниження інвестицій в обладнання з довготривалим терміном використання

в.  зменшення обсягу допомоги по безробіттю

г.  скорочення податкових надходжень


499.  Найбільш сильний вплив на хід економічних циклів здійснює динаміка…:

а.  Споживчих витрат

б.  Чистих інвестицій, спрямованих у виробництво товарів довготривалого використання

в.  Чистих інвестицій, спрямованих на збільшення товарно-матеріальних запасів 

г.  Державних витрат 



